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Od ožujka do lipnja 2024. godine aktivnosti Ministarstva ubrzano su smjenjivale jedna drugu. Vrijeme je promicalo, 
a novi ciljevi koje smo postavili svome radu počeli su nazirati obrise realizacije.

Kako to obično biva, neki su djelatnici otišli u zasluženu mirovinu, neki putem novih radnih izazova, a drugi su 
počeli tamo gdje su oni stali. Timski duh, entuzijazam i želja da se novi projekti i nove aktivnosti realiziraju dio su 
svakodnevnice našeg Ministarstva.

U nastavku možete pročitati koje su aktivnosti realizirane u proteklom tromjesečju.

„Nitko sam ne može činiti velike stvari, ali svatko može činiti male stvari s velikom ljubavlju.
Tek zajednički možemo činiti velike stvari.“
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Istaknuti bh. slikar Izet Alečković u posjetu Federalnom ministarstvu 
kulture i športa

Bosanskohercegovački slikar, Izet Alečković, posjetio je Federalno 
ministarstvo kulture i športa. Sastanku s ministricom Sanjom 
Vlaisavljević nazočio je i glumac Armin Omerović, predsjednik 
Upravnog odbora Fondacije za glazbene, scenske i likovne umjetnosti.  
Nakon upućenih riječi dobrodošlice gostima slikar Alečković 
informirao je ministricu o samostalnoj izložbi slika koju priprema u 
Zagrebu, a razgovarano je i o mogućnostima suradnje u predstojećem 
razdoblju. 

Ministrica Sanja Vlaisavljević uručila nagradu fra Jozi Radošu Đoki 

U Čitluku je 10. 4. 2024. godine organizirano 
svečano proglašenje pobjednika izbora 
„Hercegovac godine“. Cilj ove, već sada 
tradicionalne manifestacije je promovirati 
Hercegovinu i uspješne žitelje Hercegovine 
koji žive u Bosni i Hercegovini i diljem 
svijeta.
Čast da bude proglašen „Hercegovcem 
godine“ ove je godine pripala fra Jozi 
Radošu Đoki koji je trenutačno na službi 
župnog vikara u Bukovici. 
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Busovača: Ministrica Vlaisavljević uručila nagrade
najboljima na Festivalu “Mali Akordi”

Ministrica Sanja Vlaisavljević u Busovači 
je dala potporu sudionicima Festivala 
“Mali Akordi”, inače najstarije glazbena 
manifestacije u Županiji Središnja 
Bosna, te je ovom prigodom najboljim 
natjecateljima uručila priznanja.
Bila je to večer izvrsnih nastupa 
mladih talenata, a najviše se radovala 
pobjednica Petra Baškarad, osvojivši 
Grand Prix za skladbu “Daire”.

Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević na glazbeno-
scenskom recitalu „Pismo iz Lašvanske doline 30 godina poslije“

U Vitezu je u hotelu „Central“, 4. 4 2024. godine, održan glazbeno-
scenski recital u organizaciji Matice hrvatske Vitez, kojim je obilježena 
30. obljetnica humanitarnog koncerta „Bijeli put za Novu Bilu i Bosnu 
Srebrenu“.
Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević čestitala je 
organizatorima na marljivom radu na organizaciji uistinu jedinstvenog 
događaja. U dirljivom obraćanju ministrica je kazala da se Središnja 
Bosna, predivno opisana u stihovima koje je otpjevao Ivo Jandrić, 
ima itekako čime ponositi, te je pozvala sve da svim srcem čuvaju 
zemlju i kraj koji im je ostavljen u nasljeđe.
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Mostar: Ministrica Vlaisavljević boravila na otvorenju
25. Međunarodnog sajma gospodarstva

Federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević, 
nazočila je otvorenju 25. jubilarnog Međunarodnog sajma 
gospodarstva u Mostaru, koji je vrata posjetiteljima otvorio 
16. 4. 2024. godine.

Riječi dobrodošlice uputila je ravnateljica mostarskog sajma, 
Dalfina Bošnjak koja je na poseban način istaknula potporu 
Vlade Republike Hrvatske, a nazočnima su se obratili brojni 
dužnosnici Bosne i Hercegovine i susjednih zemalja koji su 
naglasili značaj regionalne suradnje i razmjene iskustava.

Načelnik Općine Neum Dragan Jurković na sastanku u 
Ministarstvu

U Federalnom ministarstvu kulture i športa, 18. 4. 2024. 
godine, organiziran je sastanak federalne ministrice kulture i 
športa, Sanje Vlaisavljević i načelnika Općine Neum, Dragana 
Jurkovića. Na sastanku se govorilo o vizijama razvoja Općine 
Neum, lokalnih zajednica i turizma, a načelnik Jurković 
informirao je ministricu o projektima i aktivnostima iz 
proteklog razdoblja. Razgovarano je i o brojnim idejama te 
mogućnostima suradnje s Federalnim ministarstvom kulture 
i športa.
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Mostar: Ministrica Sanja Vlaisavljević sa savjetnicima 
na otvorenju 
26. mostarskog proljeća – Dani Matice hrvatske Mostar

Ministrica Sanja Vlaisavljević i savjetnici ministrice, 
Anita Vlašić i Damir Bunoza, nazočili su 26. 4. 2024. 
godine otvorenju 26. mostarskog proljeća – Dani Matice 
hrvatske u sklopu kojeg je upriličena izložba Sofije Naletilić 
Penavuše iz fundusa Franjevačke galerije i muzeja u 
Širokom Brijegu.

Događaju su nazočili brojni uzvanici iz kulturnog i političkog 
života Bosne i Hercegovine. U ime organizatora nazočnima 
se obratila predsjednica Matice hrvatske Mostar Ljerka 
Ostojić koja je najavila ovogodišnji, raznovrstan program.
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Mostar: Ministrica Vlaisavljević na svečanosti
otvorenja Mostar Security Foruma

Ministrica Sanja Vlaisavljević nazočila je 26. 4. 2024. godine 
otvorenju prvog Mostar Security Foruma kojeg organizira 
Zagreb Security Forum i Institut za društveno-politička istra-
živanja (IDPI). Partner konferencije je Konrad Adenauer Stiftung. 
Na forumu ove međunarodne znanstveno-stručne sigurnosne 
konferencije sudjelovali su znanstvenici i stručnjaci iz različitih 
područja te visoka izaslanstva izvršne i zakonodavne vlasti iz 
Bosne i Hercegovine, predstavnici NATO-a i Europske unije. 

Predstavnice Udruge Kuma International u posjetu Federalnom 
ministarstvu kulture i športa

Federalno ministarstvo kulture i športa 26. 5. 2024. godine 
posjetile su predstavnice Udruge KUMA – Internacionalnog 
centra za vizualne umjetnosti iz post-konfliktnih društava, 
osnivačica i ravateljica Udruge Claudija Zini i članica Ferida 
Abdagić.

Ovo je bila prigoda da se predstavnici Ministarstva, Emilija 
Pavićević i Marko Frančešević, detaljnije informiraju o radu i 
aktivnostima ove organizacije, osnovane 2018. godine „s ciljem 
pružanja potpore mladim umjetnicima u obrazovanju i stvaranju 
umjetničkih izraza koji ističu politička previranja i posljedice rata 
kroz osobno iskustvo“, kako su istakle predstavnice Udruge.
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Sarajevo: Savjetnica ministrice Emilija Pavićević na 
svečanom prijamu gostiju „Sarajevo Destination 
Festival” u Zemaljskom muzeju BiH

Savjetnica ministrice Emilija Pavićević nazočila je 25. 
4. 2024. godine svečanom prijamu gostiju „Sarajevo 
Destination Festival” u Zemaljskom muzeju BiH gdje je 
svečano najavljen program turističkog festivala čije je 
otvararanje zakazano 26. travnja u Centru Skenderija.  
Sam prijam okupio je sudionike festivala turizma iz 15 
zemalja svijeta, a nazočili su predstavnici iz političkog, 
ekonomskog, privrednog i turističkog sektora. Nakon 
prigodnih obraćanja, organizirano je ugodno druženje 
u lijepom ambijentu Zemaljskog muzeja BiH.

Vizualna umjetnica Alisa Teletović u posjetu 
Federalnom ministarstvu kulture i športa

Bosanskohercegovačka vizualna umjetnica, Alisa 
Teletović, posjetila je Federalno ministarstvo kulture i 
športa, a tom prigodom su joj savjetnica ministrice za 
kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu Emilija Pavićević, 
načelnica Službe za znanstveno-istraživački rad 
Azra Lojo-Hajro i savjetnica za nakladničku, likovnu, 
knjižničarsku i arhivsku djelatnost, Tidža Mekić 
prezentirale detaljne informacije o načinu sudjelovanja 
na Venecijanskom bijenalu i izboru bh. predstavnika.
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Slikar Midhat Fazlić posjetio Federalno ministarstvo 
kulture i športa

Slikar Fazlić prezentirao je ministrici Vlaisavljević svoj 
dugogodišnji rad i stvarateljstvo, istakavši kako, i 
pored brojnih djela i projekata koji su iza njega, još 
uvijek priprema svoju prvu samostalnu izložbu.
Ministrica je poželjela Fazliću dobrodošlicu u 
Ministarstvo istakavši kako su vrata ove institucije 
uvijek otvorena svima onima kojih se ona tiče, te mu 
poželjela sreću u organiziranju planirane izložbe.

Osnivač Muzeja ratnog djetinjstva Jasminko 
Halilović u posjetu Federalnom ministarstvu kulture 
i športa

Jasminko Halilović, osnivač i generalni ravnatelj 
Muzeja ratnog djetinjstva i izvršna ravnateljica Amina 
Krvavac posjetili su Federalno ministarstvo kulture i 
športa 29. 4. 2024. godine.

Ministrica Sanja Vlaisavljević poželjela je gostima 
dobrodošlicu u Ministarstvo, istakavši da je upoznata 
s radom Muzeja. Halilović i Krvavac prezentirali su 
trenutne aktivnosti Muzeja ratnog djetinjstva te 
planove za predstojeće razdoblje, naglasivši da njihov 
rad nije skoncentriran samo u Bosni i Hercegovini. 
Naime, urede imaju i u Ukrajini i Nizozemskoj, na što 
su posebno ponosni.
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Ministarstvo: Ministrica Sanja Vlaisavljević i predstavnici 
Sarajevo Film Festivala razgovarali o predstojećem 30. 
izdanju ove prestižne filmske smotre

Ministrica Sanja Vlaisavljević susrela se 29. 4. 2024. godine s 
predstavnicima Sarajevo Film Festivala, ravnateljem Jovanom 
Marjanovićem, administrativnim ravnateljem Dževadom 
Mujanom i rukovoditeljicom Press i PR ureda, Andrijanom 
Copf.
Na koncu sastanka, ministrica Vlaisavljević poželjela je 
gostima uspješno realiziranje još jednog izdanja Sarajevo Film 
Festivala, projekta na koji smo svi iznimno ponosni, istakavši 
kako potpora Federalnog ministarstva kulture i športa ni ovog 
puta ne bi smjela izostati.

Ministrica Sanja Vlaisavljević na sastanku s producenticom 
Narcisom Cvitanović: Razgovarano o Festivalu “Female Art 
Rising”

U Ministarstvu je 29. 4. 2024. godine organiziran sastanak 
ministrice Sanje Vlaisavljević s producenticom Narcisom 
Cvitanović iz Udruge “Kontakt”.

Cvitanović je predstavila aktivnosti i planove Udruge koja 
ulazi u 12. godinu djelovanja s produkcijom predstava, ali i 
izraženim građanskim aktivizmom.
Bila je ovo prigoda da Cvitanović ministrici prezentira “Female 
Art Rising Festival” koji predstavlja platformu za isticanje i 
jačanje uloge žena u umjetnosti, a prvo izdanje Festivala bit 
će organizirano od 17. do 21. 9. 2024. godine u Sarajevu.
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Predstavnici Medijskog centra Vrhbosanske nadbiskupije u posjetu 
Ministarstvu

Federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević, susrela 
se s predstavnicima Medijskog centra Vrhbosanske nadbiskupije, 
ravateljem, don Miroslavom Čavarom i urednikom Katoličkog 
tjednika, don Josipom Vajdnerom.
Nakon riječi dobrodošlice ministrice Vlaisavljević, razgovarano je 
o aktivnostima Medijskog centra Vrhbosanske nadbiskupije, te 
mogućoj suradnji s Federalnim ministarstvom kulture i športa.

Kristina Ljevak Bajramović prezentirala ministrici Vlaisavljević 
ideju o omažu Aleksandru Saši Bukviću

Federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević susrela se u 
Ministarstvu s novinarkom i urednicom Kristinom Ljevak Bajramović.
Nakon riječi dobrodošlice ministrice Vlaisavljević, gošća je 
prezentirala ideju o ponovnom aktiviranju kultne Galerije „Zvono“ 
koju je godinama vodio umjetnik i utemeljitelj grupe „Zvono“, 
Aleksandar Saša Bukvić.

Na koncu sastanka, ministrica je istakla da Federalno ministarstvo 
kulture i športa pozdravlja ideju o ponovnom aktiviranju lijepe 
priče koja je oduvijek bila vezana uz Galeriju „Zvono“ i umjetnika 
Aleksandra Sašu Bukvića.
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Ninoslav Verber prezentirao ministrici ovogodišnji program 
Festivala „Sarajevske večeri muzike – SVEM”

Na sastanku u Federalnom ministarstvu kulture i športa, Ninoslav Verber 
je informirao ministricu Vlaisavljević da će njegovatelji međunarodne i 
domaće bh. klasične glazbe moći uživati u koncertnim iznenađenjima 
i festivalskom raspoloženju 30. festivala „Sarajevske večeri muzike-
SVEM”od 15. do 24. 5. 2024. godine u Narodnom pozorištu Sarajevo.

Kako je istakao Verber, središnji događaj jubilarnog izdanja SVEM-a bit 
će gostovanje virtuoza na klaviru, Ive Pogorelića, koji će publiku počastiti 
cjelovečernjim recitalom posvećenom djelima Frederica Chopina.

Ministrica Sanja Vlaisavljević svečano otvorila jubilarne „30. 
sarajevske večeri muzike“

Federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević, svečano je otvorila 
„30. sarajevske večeri glazbe - 30. SVEM 2024.“ u Narodnom pozorištu 
Sarajevo.
Tom prigodom je ministrica Vlaisavljević istaknula značaj ovog renomiranog 
festivala ne samo za Sarajevo već i za Bosnu i Hercegovinu i za regiju u cjelini.
– Bach je nekada rekao da je „Glazba ugodna harmonija za Božiju čast i 
dopuštene užitke duše“. 1972. Glazbena produkcija RTVSA, a na inicijativu 
Radivoja Spasića pokreće čaroliju zvanu Sarajevske večeri glazbe upravo s 
Bachom. Čarolija ozbiljne glazbe kroz sarajevsku glazbenu zbilju traje do 
1990. Alojz Benac je gotovo proročanski 1973. rekao da se Sarajevskim 
večerima glazbe stvara tradicija jedne manifestacije u Sarajevu i Bosni i 
Hercegovini koja treba da postane trajna. Sarajevo se više neće naći bez 
Večeri muzike. A Ljubljanski dirigent Anton Nanut je dodao „kako je ovaj 
festival na putu visoke afirmacije mislim da bi se s vremenom trebao prošiti 
i izvan granica naše zemlje tako što bi pojedini solisti bili i svjetska imena 
glazbene reproduktivne umjetnosti“ – kazala je, između ostalog, ministrica 
Vlaisavljević u svom obraćanju.
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Predsjednica Vlade Hercegovačko-neretvanske županije, 
Marija Buhač u posjeti Ministarstvu

Ministrica Sanja Vlaisavljević susrela se s predsjednicom 
Vlade Hercegovačko-neretvanske županije, Marijom Buhač.

Nakon dobrodošlice upućene premijerki Buhač, ministrica 
Vlaisaljević informirana je o najznačajnijim aktualnostima 
spomenute županije.
Razgovarano je i o mogućnostima suradnje Federalnog mini-
starstva kulture i športa i Vlade Hercegovačko-neretvanske 
županije, te povezivanju i afirmiranju oblasti kulture, športa i 
mladih u ovom dijelu Bosne i Hercegovine.

Čitluk: Savjetnica ministrice Emilija Pavićević nazočila 
obilježavanju Dana Općine Čitluk

Svečanost obilježavanja Dana Općine Čitluk počela je poz-
dravnim govorom predsjednika Općinskog vijeća Čitluk Pre-
draga Smoljana koji je pozdravio gospodarstvenike, izaslan-
stva svih razina vlasti te sve prijatelje Općine Čitluk.

U središnjem dijelu programa prikazano je video-izvješće o 
radu i projektima realiziranima u Općini Čitluk u proteklom 
razdoblju nakon čega se nazočnima obratio načelnik Općine 
Čitluk Marin Radišić.



18

Ministrica Vlaisavljević posjetila katoličke župe klišanskoga kraja

Ministrica Vlaisavljević posjetila je Župu Presvetog Srca Isusova Obri 
i Župu sv. Ante Padovanskog Podhum-Žitače 27. 5. 2024. godine. Uz 
ministricu Vlaisavljević, u posjetu župama bili su predsjedatelj Doma 
naroda Parlamenta FBiH Tomislav Martinović i predsjednica Vlade 
Hercegovačko-neretvanske županije Marija Buhač.
Izaslanstvo hrvatskih dužnosnika dočekali su don Marin Marić, 
župnik u župi Obri i Solakova Kula,  fra Ivica Karatović, župnik u župi 
Podhum-Žitače i predsjednik Gradskoga odbora HDZ-a BiH Konjic 
Ivan Antić.
Na koncu, ministrica Vlaisavljević naglasila je da će Federalno 
ministarstvo kulture i športa biti potpora u procesu zaštite kulturno-
povijesnih spomenika, a sve s ciljem očuvanja naslijeđa hrvatskog 
katoličkog naroda ovih krajeva.

Mirela Milićević Šečić primila u radni posjet Esada Atića

Savjetnik premijera i koordinator Vlade FBiH za Brčko distrikt 
BiH, Esad Atić posjetio je Federalno ministarstvo kulture i športa. 
Tom prigodom razgovarao je s pomoćnicom ministrice za kulturu, 
Mirelom Milićević Šečić. Razlog posjeta bio je upoznavanje gospodina 
Atića s organizacijom rada Federalnog ministarstva kulture i športa 
radi eventalne buduće suradnje i ostvarivanja potpore projektima u 
oblasti kulture, športa i mladih koje se realiziraju na području Brčko 
Distrikta. 
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U Federalnom ministarstvu kulture i športa predstavljen animirani 
film „Nestašno djevojče“ po scenariju Džemaludina Latića

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 28. 5. 2024. godine 
upriličen je sastanak s Džemaludinom Latićem, književnikom i 
profesorom Fakulteta islamskih nauka i Mohammadom Hoseinom 
Ansarijem, atašeom za kulturu u Veleposlanstvu Islamske Republike 
Iran u Sarajevu. S gostima je razgovarala Mirela Milićević Šečić, 
pomoćnica ministrice za kulturu.

Ministrica Vlaisavljević na Svečanom otvorenju kulturne 
manifestacije „Dani Tolise“

Svečanost otvorenja 18. izdanja manifestacije „Dani Tolise“ održana 
je 3. 6. 2024. godine u Dvoru Terra Tolis u Tolisi. 
Ministrica Sanja Vlaisavljević obratila se nazočnima izrazivši 
zadovoljstvo što po prvi put sudjeluje na otvorenju ove kulturno-
zabavno-športske manifestacija kojom se tradicionalno, još od 2007. 
godine, promovira bogato kulturno-povijesno nasljeđe posavskog 
kraja.

Pored ministrice Vlaisavljević, Svečanom otvorenju 18. Dana Tolise u 
ime Federalnog ministarstva kulture i športa nazočile su i savjetnice 
ministrice, Anita Vlašić i Emilija Pavićević. 
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Ministrica Vlaisavljević posjetila Općinu Čitluk

U Čitluku je 4. 6. 2024. godine organiziran sastanak ministrice Saje 
Vlaisavljević s načelnikom Općine Čitluk, Marinom Radišićem, a 
sastanku je nazočio i predsjedatelj Doma naroda Parlamenta FBiH 
Tomislav Martinović.
Na početku sastanka, načelnik Radišić predstavio je ministrici 
aktualna događanja te prioritetne aktivnosti koje su iznimno važne 
za razvoj Općine.
Ministrici su temeljito prezentirani bogati kulturni i športski sadržaji 
Općine Čitluk. U konstruktivnom dijalogu i prijateljskom susretu 
napomenuto je da je priča Općine Čitluk uistinu ambiciozna priča 
koju je važno njegovati u budućnosti.  

Održan sastanak s predsjednicom Udruge “Menssana”

Savjetnica ministrice Emilije Pavićević i stručna savjetnica za 
ustanove i udruge u području kulture Sanja Arnautović sastale su se 
u Federalnom ministarstvu kulture i športa s predsjednicom Udruge 
„Menssana“ Ornelom Čolić.
Tijekom konstruktivnog razgovora razmatrani su daljnji projekti 
te suradnja Federalnog ministarstva kulture i športa s Udrugom 
„Menssana“ na projektima u području kulture, mladih i športa za 
osobe s ugroženim mentalnim zdravljem i invaliditetom.
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Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević sastala se 
sa šefom Antenna ureda UNESCO-a u Sarajevu

Siniša Šešum, šef Antena Ureda UNESCO-a u Sarajevu posjetio je 7. 6. 2024. 
godine Federalno ministarstvo kulture i športa i tom prigodom razgovarao 
s federalnom ministricom, Sanjom Vlaisavljević, o brojnim zajedničkim 
predstojećim aktivnostima u oblasti kulturno-povijesnog nasljeđa. Sastanku 
je nazočila i pomoćnica za kulturu, Mirela Milićević Šečić.
Šešum je izrazio zadovoljstvo zbog činjenice da se u ovoj godini okončavaju 
aktivnosti na upisu sevdalinke na UNESCO popis nematerijalne baštine, kao i 
zbog mogućnosti za upis Vjetrenice na Popis svjetske baštine.
Ove godine obilježava se 20 godina od obnove Starog mosta, što je po 
riječima Šešuma od iznimnog značaja za Bosnu i Hercegovine te je mišljenja 
da je u Organizacijski odbor, koji je počeo s radom prije tri mjeseca, 
potrebno uključiti sve razine države. Razgovarano je i o predstojećoj obuci 
o sprječavanju nelegalne trgovine kulturnim dobrima koju organizira Ured 
UNESCO-a u Sarajevu osiguravajući 30 predavača iz šire regije, a u kojem će 
sudjelovati i predstavnici Federalnog ministarstva kulture i športa.
Šešum je čestitao ministrici Vlaisavljević na transparentnoj i učinkovitoj 
proceduri izbora ovogodišnjeg predstavnika Bosne i Hercegovine na 
Venecijanskom bijenalu suvremene umjetnosti.

Sastanak predstavnika Udruge filmskih radnika s federalnom ministricom 
kulture i športa

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 7. 6. 2024. godine, upriličen je 
sastanak predstavnika Udruge filmskih radnika s federalnom ministricom 
kulture i športa. Tom prigodom razgovarano je o skorašnjoj odluci Europske 
filmske akademije da proglasi Baščaršiju blagom europske filmske kulture.
Na prijedlog Udruge filmskih radnika, ovim značajnim priznanjem 
Bosna i Hercegovina se ucrtava u mapu naznačajnijih filmskih lokacija 
u Europi. Baščaršija je mjesto na kojem je snimano više od 20 filmova 
bosanskohercegovačke i strane produkcije čime je zaslužila status mjesta 
od povijesnog značaja koje treba održavati i štititi ne samo sada, već i za 
generacije koje dolaze.
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Ministrica Sanja Vlaisavljević posjetila Ramu: Potpora projektima od značaja za povijest i kulturu, ali i budućnost ljudi ramskog kraja

Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević boravila je u posjetu Rami 10. 6. 2024. godine u pratnji predsjedatelja Doma naroda 
Parlamenta Federacije BiH, Tomislava Martinovića.
Domaćini, gvardijan Franjevačkog samostana Rama-Šćit, fra Andrija Jozić, fra Mijo Đolan iz istog samostana i zastupnik u Skupštini HNŽ-a, 
Slavko Bilić upoznali su ministricu Vlaisavljević i predsjedatelja Martinovića s bogatom poviješću ramskog kraja, te su prezentirali pokrenute 
projekte na području općine Prozor-Rama, kao i one koji se tek trebaju realizirati.

Fotograf Almin Zrno u posjetu Federalnom ministarstvu
kulture i športa

Istaknuti bosanskohercegovački fotograf, Almin Zrno posjetio je 
Federalno ministarstvo kulture i športa, te se susreo s ministricom 
Sanjom Vlaisavljević.

Zrno je ovom prilikom ministrici uručio svoju monografiju pod 
nazivom „Vijećnica“ izdanu 2015. godine, a koja predstavlja simbol 
ratnog stradanja.
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Ministrica Vlaisavljević na završnoj večeri kulturne manifestacije „Stolačko kulturno proljeće”

Završna večer kulturne manifestacije „Stolačko 
kulturno proljeće” održana je 15. 6. 2024. 
godine u biskupijskom pastoralnom centru 
„Sarsenterum” u Stocu, u organizaciji Matice 
hrvatske Stolac i Grada Stoca.
Kao kruna stolačke kulturne manifestacije, 
predstavljen je Zbornik radova posvećen don 
Anđelku Babiću, nekadašnjem stolačkom 
župniku te istraživačkim radovima mladih i 
tekstovima o bitnim stolačkim događanjima u 
posljednjih godinu dana.
Nakon predstavljanja Zbornika, predsjednik 
Matice hrvatske Stolac Mladen Bošković dodijelio 
je federalnoj ministrici kulture i športa Sanji 
Vlaisavljević priznanje za osobit doprinos u radu.

Ministrica Vlaisavljević nazočila obilježavanju 
10. obljetnice djelovanja Hrvatske akademije 
za znanost i umjetnost u BiH

Ministrica Sanja Vlaisavljević nazočila je 17. 6. 
2024. godine, među drugim brojnim predstavni-
cima akademske zajednice i društvenog života, 
obilježavanju 10. obljetnice djelovanja Hrvatske 
akademije za znanost i umjetnost u BiH. 
U okviru programa predstavljena je knjiga „Iz-
među dužnosti i odgovornosti“ akademika Mla-
dena Bevande, predsjednika HAZU-a u BiH.  
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Ministrica Sanja Vlaisavljević nazočila Trnjak festu u Ljubuškom

Drugi po redu Trnjak Fest i ove godine okupio je veliki broj posjetitelja, 
prijatelja grada Ljubuškog, dužnosnika i predstavnika diplomatskog 
kora.

U službenom dijelu programa, gostima se obratio gradonačelnik 
Vedran Markotić koji je pozdravio nazočne ministre Vlade FBiH. 
Tijekom večeri svi nazočni imali su priliku upoznati bogatu 
vinogradarsku ponudu i promovirati kulturu i nasljeđe povezano s 
trnjkom.

Ministrica Sanja Vlaisavljević posjetila Humac i najstariji muzej u 
BiH: Potpora projektima od značaja za kulturu ljubuškog kraja

Ministrica Vlaisavljević boravila je u posjetu Humcu u pratnji 
dopremijera Federacije BiH, federalnog ministra financija, Tonija 
Kraljevića.

Domaćin, gvardijan humačkog samostana i župnik župe sv. Ante 
Padovanskoga, fra Dario Dodig upoznao je ministricu s bogatom 
poviješću ljubuškog kraja. Vlaisavljević je imala priliku razgledati 
najstariji muzej u BiH, utemeljen 1884. godine kao i franjevačku 
galeriju Majka. 
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Ministrica Vlaisavljević na Otvorenju izložbe “Gabriel Jurkić – 
hommage ljepoti, in memoriam 1974. – 2024.”

U Franjevačkom muzeju i galeriji Gorica – Livno otvorena je 
izložba „Gabriel Jurkić – hommage ljepoti, in memoriam 1974. 
– 2024.” u povodu 50. obljetnice smrti velikoga hrvatskog i 
bosanskohercegovačkog slikara Gabriela Jurkića.
Na Otvorenju izložbe okupili su se brojni uzvanici iz društvenog i 
kulturnog života, ljubitelji umjetnosti i štovatelji Jurkićevog djela.
Federalna ministrica kulture i športa obratila se prigodnim govorom.
„No jedno jest dovršeno i nedvojbeno, da svatko od nas koji odnekud 
dođe u livanjski kraj, a prethodno se nagledao i nauživao Jurkićevih 
slika, krajolika neopisive ljepote i sklada – one ljepote i onog sklada 
koje Jurkićev kist prepoznaje kao Božansko djelo koje samo treba 
ponoviti u obrisima – sve što ovdje vidi, vidi očima besmrtnog slikara.
Nagledati se Jurkićevih slika znači nikada više svijet ne promatrati 
kao prije, kako god da smo to znali činiti“, kazala je, između ostalog, 
ministrica Vlaisavljević u nadahnutom govoru.

Ministrica Vlaisavljević održala radni sastanak s predstavnicima 
Hrvatskog narodnog kazališta Mostar

Federalno ministarstvo kulture i športa posjetili su Ivan Vukoja, 
ravnatelj Hrvatskog narodnog kazališta Mostar i Josip Blažević, 
pomoćnik ravnatelja za projekte, marketing i odnose s javnošću.
Nakon što je ministrica Sanja Vlaisavljević poželjela gostima 
dobrodošlicu u Ministarstvo, predstavnici Uprave HNK Mostar 
informirali su ministricu o najnovijim aktivnostima i programima, 
te da je predstava „Stepski vuk“ izabrana za jednu od tri domaće 
predstave koje će biti dijelom ovogodišnjeg Međunarodnog festivala 
MESS.
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Posjet predstavnika Sarajevo Film Festivala
Federalnom ministarstvu kulture i športa

Ministrica Sanja Vlaisavljević primila je u radni posjet predstavnike 
Sarajevo Film Festivala, ravnatelja Jovana Marjanovića, i admini-
strativnog ravnatelja Dževada Mujana. Sastanku je nazočila i 
pomoćnica za kulturu Mirela Milićević Šečić.

Razgovarano je o predstojećem jubilarnom, 30. Sarajevo Film 
Festivalu koji će i ove godine biti središnji filmski događaj u regiji. 
Po riječima ravnatelja Marjanovića, sve pripreme teku po planu te 
se očekuje još jedno uspješno izdanje Festivala koji će biti dodatno 
obogaćen novim programima i sadržajima. 

 

Sastanak predstavnika Međukulturnog vijeća Bosne i Hercegovine s federalnom ministricom kulture i športa

Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević održala je sastanak s predstavnicima Međukulturnog vijeća Bosne i Hercegovine. Na 
sastanku su sudjelovali Nikola Čiča, predsjednik Hrvatskog kulturnog društva „Napredak”, Sanjin Kodrić, predsjednik Bošnjačke zajednice 
kulture „Preporod”, Nazif Salčin, generalni tajnik Bošnjačke 
zajednice kulture „Preporod”, Dejan Garić, predsjednik Upravnog 
odbora Srpskog prosvjetnog i kulturnog društva „Prosvjeta” i Elma 
Softić Kaunitz, generalna tajnica Jevrejskog kulturno-prosvjetnog 
i humanitarnog društva „La Benevolencija”. Sastanku su također 
nazočile Mirela Milićević Šečić, pomoćnica za kulturu i Sanja 
Arnautović, stručna savjetnica za ustanove i udruge u području 
kulture.

„Potpora ovim organizacijama nužna je kako bi se očuvala i promovirala 
kulturna baština svih naroda u Bosni i Hercegovini. Nastavit ćemo 
raditi na jačanju međukulturne suradnje i razumijevanja“ naglasila je 
ministrica Vlaisavljević.
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Federalno ministarstvo kulture i športa je drugom 
kvartalu 2024. godine izdalo 38 suglasnosti za održavanje 

međunarodnih športskih natjecanja na području FBiH 

Zlatna olimpijka Edna Šunjić posjetila Federalno ministarstvo kulture i športa

Ministrica Sanja Vlaisavljević ugostila je u Ministarstvu našu zlatnu olimpijku, članicu Vijeća športaša Europske specijalne olimpijade, 
Ednu Šunjić, pred kojom je novi športski izazov: putovanje na Specijalnu olimpijadu u Skoplje.
Naša Edna trenira stolni tenis, plivanje i skijanje, a svojim pozitivnim duhom, upornošću i borbenošću prkosi brojnim izazovima na koje 
osobe s Down sindromom, svakodnevno nailaze.
Ministarstvo su ovom prigodom posje-
tile i Ednina majka, Sabina Šunjić te 
predsjednica Udruge “Život s Down 
sindromom” Sevdija Kujović i suradnica 
Amila Džebo.
Nakon srdačne dobrodošlice koju je 
ministrica Vlaisavljević uputila gošćama, 
razgovarano je i o mogućnostima uvr-
štavanja Specijalne olimpijade u Uredbu 
o nagrađivanju športaša i športskih 
kolektiva iz Federacije BiH za osvojene 
vrhunske športske rezultate, čime bi 
rezultati, kakvi su i zlatne medalje 
Edne Šunjić sa Specijalne olimpijade, 
bili adekvatno nagrađeni, a športaši 
motivirani i ohrabreni. 
Susret je završen raspjevano, uz glazbu, 
klavirsku pratnju i ostvarene muzičke 
želje naše Edne. 
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Predstavnici Hrvatskog futsal kluba „Zrinjski“ Mostar u 
posjetu Ministarstvu

Ministrica Sanja Vlaisavljević susrela se u Ministarstvu 
s predstavnicima Hrvatskog futsal kluba „Zrinjski“, 
predsjednikom Kluba Daliborom Drlje i tajnikom Igorom 
Kolobara. 
Predstavnici Kluba zahvalili su ministrici na prijamu, te 
joj uručili zahvalnicu za „suradnju i izuzetan doprinos 
Ministarstva u radu i razvoju Kluba u 2023. godini“.
Ministrica je poželjela dobrodošlicu gostima iz Mostara, 
te se informirala o rezultatima, aktivnostima i planovima 
Kluba u  predstojećem razdoblju.

Najbolja bosanskohercegovačka skijašica, Elvedina 
Muzaferija, u posjetu Ministarstvu

U Federalnom ministarstvu kulture i športa organiziran 
je prijam za najbolju bosanskohercegovačku skijašicu, 
Elvedinu Muzaferiju, koja je, nakon najbolje sezone u 
karijeri, nakratko boravila u Bosni i Hercegovini.
Ministrica Sanja Vlaisavljević poželjela je Elvedini srdačnu 
dobrodošlicu u Ministarstvo, čestitala na izuzetnoj skijaškoj 
sezoni, istakavši koliko je radosti i ponosa donijela proteklih 
mjeseci svim Bosancima i Hercegovima.
Ministrica Vlaisavljević naglasila je kako je Federalno 
ministarstvo kulture i športa poduzelo sve potrebne korake 
kako bi vrsni uspjesi kojima nas je Muzaferija obradovala, 
bili adekvatno nagrađeni, te je dodatno motivirali za 
predstojeće skijaške izazove.



30

Predstavnici Javnog poduzeća za upravljanje i održavanje športskih 
objekata Zenica, Športsko-kulturno-privrednog centra „Mejdan” i Javnog 
poduzeća „Olimpijski bazen Otoka” prezenirali ministrici Vlaisavljević 
ideju o formiranju Saveza športskih i kulturnih centara u FBiH

Federalno ministarstvo kulture i športa 15. 5. 2024. godine posjetili 
su predstavnici Javnog poduzeća za upravljanje i održavanje športskih 
objekata Zenica, Športsko-kulturno-privrednog centra “Mejdan” i Javnog 
poduzeća “Olimpijski bazen Otoka” Sarajevo: Edin Buševac, Nedim Talić, 
Feđa Jovanović, Jasenko Elezović, Avdija Hasanović i Alem Hadžibeganović.
Ministrica Vlaisavljević pozdravila je ideju gostiju iz Sarajeva, Tuzle i Zenice 
da zajedno pokušaju pronaći način rješavanja financijskih problema, te 
obećala da će Federalno ministarstvo kulture i športa biti otvoreno za sve 
savjete i pomoć u pronalaženju adekvatnih modela da kulturni, športski i 
kulturno-športski centri u FBiH opstanu te punim kapacitetima obavljaju 
previđene djelatnosti.

Predstavnik Športskog društva invalidnih osoba „Neretva“ Velija Klepo 
u posjetu Ministarstvu

Federalno ministarstvo kulture i športa 29. 4. 2024. godine posjetio je 
Velija Klepo iz Športskog društva invalidnih osoba „Neretva“, te se ovom 
prigodom susreo s ministricom Sanjom Vlaisavljević i pomoćnikom u 
Sektoru za šport, Adnanom Džindom.
Gost je informirao ministricu Vlaisavljević i pomoćnika Džindu o 
aktualnostima u Športskom društvu „Neretva“ i planovima za predstojeće 
razdoblje.

Nakon inicijative Federalnog ministarstva kulture i športa: Konačno stvoreni uvjeti za početak rada Fondacije za šport

Na inicijativu Federalnog ministarstva kulture i športa, a nakon više od desetljeća od pokrenute inicijative, Vlada Federacije Bosne i Hercegovine 
donijela je Rješenje o privremenom imenovanju članova Upravnog odbora Fondacije za šport, čime su stvoreni preduvjeti za početak rada Fondacije.
Jedan od temeljnih ciljeva Fondacije za šport bit će stipendiranje mladih, talentiranih i perspektivnih športaša, afirmacija klubova koji imaju cilj 
promovirati mlade športaše kao i afirmacija rekreativnog športa. Prvi sljedeći korak je registracija Fondacije u Registru fondacija Federalnog 
ministarstva pravde i Poreznoj upravi FBiH, donošenje internih akata, te osiguravanje financijskih sredstava za programske aktivnosti.
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Zlatna olimpijka, Edna Šunjić, dobi-
la potporu za angažman u državnoj 
instituciji: Po prvi put u povijesti 
FBiH osoba s invaliditetom dobila 
je mogućnost rada u jednom mini-
starstvu, poručio je ravnatelj Fonda 
za profesionalnu rehabilitaciju i za-
pošljavanje osoba s invaliditetom, 
Ahmed Baljić

Federalnom ministarstvu kulture i 
športa dodijeljena su sredstva za 
zapošljavanje osobe s invaliditetom 
temeljem Javnog poziva za dodjelu 
novčanog stimulansa za zapošljavanje osoba sa invaliditetom u 2024. godini, a koje dodjeljuje Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje 
osoba s invaliditetom. 
„Ovo je prvi put u povijesti FBiH, odgovorno tvrdim, da je jedno ministarstvo pokazalo inicijativu i želju za zapošljavanje osobe s invaliditetom! 
Zaista je riječ o presedanu i iskazujem poštovanje i zahvalnost ministrici Vlaisavljević i Federalnom ministarstvu kulture i sporta što su prepoznali 
važnost inkluzije osoba s invaliditetom u radno okružje, jer svi o tome govore mnogo, a u praksi se ne radi skoro ništa”, poručio je direktor Baljić.
Ministrica Vlaisavljević nije krila zadovoljstvo što će športašica Edna, koja je nedavno posjetila Ministarstvo i govorila o svojim brojnim hobijima, 
ali i želji da radi i doprinosi, biti uključena u aktivnosti kojima izražava svoju kreativnost i želju da bude prepoznata.

Kiseljak: Savjetnice ministrice, Anita Vlašić i Emilija Pavićević na 
otvorenju 25. jubilarnog izdanja teniskog ITF turnira

U kiseljačkom naselju Gromiljak  24. 5. 2024. otvoreno je jubilarno 25.  
izdanje  „Juicy Kiseljak Open 2024.“. Turnir je otvorio Mladen Mišurić-
Ramljak, načelnik Općine Kiseljak koja je suorganizator ovog velikog 
športskog događaja. Turnir organizira Teniski klub Elliptic na čelu s 
Robertom Biletićem.
Povodom spomenutog jubileja, Biletić je dodijelio zahvalnice Stanić 
grupi, Općini Kiseljak, predsjednici Federacije BiH Lidiji Bradara, 
Federalnom ministarstvu kulture i športa kao i tvrtki Sarajevski Kiseljak.
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Ministrica Sanja Vlaisavljević sastala se sa Sejom Bukvom, izvršnim 
direktorom “Zetre” i predsjednikom Košarkaškog kluba „Koš“

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 7. 6. 2024. godine 
organiziran je sastanak ministrice Sanje Vlaisavljević i Seje Bukve, 
izvršnog direktora „Zetre” i predsjednika Košarkaškog kluba „Koš“ iz 
Sarajeva. Na sastanku je u ime Ministarstva sudjelovao i pomoćnik 
ministrice za šport, Adnan Džindo.

Ministrica Vlaisavljević naglasila je kako je Federalno ministarstvo 
kulture i športa spremno i dalje bodriti, te sukladno mogućnostima 
pružati potporu mladim športašima, te je gostu poželjela uspjeh u 
budućem radu.

Pomoćnik ministrice za šport, Adnan Džindo, dodijelio medalje 
pobjednicima „EMF EURO 2024 Sarajevo“

Sarajevo je u razdoblju od 1. do 9. 6. 2024. godine bilo domaćin 
Europskog prvenstva u malom nogometu na kojem su sudjelovale 
24 najbolje reprezentacije iz Europe.
U finalnom susretu našle su se reprezentacije Rumunjske i Srbije, a 
nakon izvođenja penala, reprezentacija Srbije imala je više sreće i 
koncentracije i postala prvi put prvak Europe.
Pomoćnik ministrice za šport, Adnan Džindo, nazočio je finalnom 
susretu te je po završetku meča dodijelio medalje reprezentativcima 
Srbije i čestitao im na osvajanju Europskog prvenstva.
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Predstavnici Karate saveza BiH u posjeti Federalnom ministarstvu 
kulture i športa nakon ostvarenog vrhunskog rezultata reprezen-
tativca Anesa Bostandžića na Europskom prvenstvu za seniore u 
Zadru

Ministrica Sanja Vlaisavljević i pomoćnik ministrice u Sektoru za 
šport Adnan Džindo upriličili su prijam u Ministarstvu za predstavnike 
Karate saveza BiH, potpredsjednika Saveza i trenera Karate kluba 
„Champion“ Ilidža, Denisa Muhovića, generalnog tajnika Saveza, 
Admira Zukana i karate reprezentativca BiH, Anesa Bostandžića koji 
je u svibnju osvojio brončanu medalju na Europskom prvenstvu za 
seniore u Zadru.
Gosti su najavili da će uputiti inicijativu Federalnom ministarstvu 
kulture i športa da se karate šport uvrsti u sustav nagrađivanja u 
FBiH, kako bi karataši bili priznati i dodatno motivirani za ostvarivanje 
vrhunskih rezultata kakvih je do sada bilo mnogo.
Ministrica je pružila potporu predstavnicima Karate saveza BiH i 
športašu Bostandžiću istaknuvši da će Federalno ministarstvo kulture 
i športa učiniti sve kako bi karataši i njihovi treneri u budućnosti bili 
adekvatno nagrađeni za doprinos športu koji kontinuirano pružaju.

Ministrica Sanja Vlaisavljević posjetila Rukometni klub “Izviđač”

Federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević posjetila 
je Rukometni klub “Izviđač”, klub duge i bogate tradicije, u pratnji 
dopremijera Federacije BiH, federalnog ministra financija, Tonija 
Kraljevića.

Domaćini susreta bili su Nenad Zovak, voditelj muške momčadi Kluba 
i Nikica Šiljeg, klupski kroničar, novinar i publicist.
Konstruktivnom razgovoru pridružili su se i igrači RK Izviđač: Ivano 
Pavlović, hrvatski reprezentativac, Matej Šimić, Todor Milisavljević 
i Milan Dedić. Igrači i Zovak predstavili su rad Kluba, uspjehe i 
svakodnevne aktivnosti.

Klupski kroničar, Nikica Šiljeg, ministrici je prezentirao knjigu Ljubuška 
rukometna priča koja je nakon pet godina strpljivog prikupljanja 
građe prvi put predstavljena 3. 5. ove godine.
Na samom koncu susreta, ministrica Vlaisavljević čestitala je na 
uspjehu Kluba i naglasila nužnost očuvanja športskog nasljeđa Grada 
Ljubuškog.
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Ministrica Vlaisavljević primila europsku prvakinju Doru Marušić

U Federalnom ministarstvu kulture i športa upriličen prijam za 
taekwondoisticu Doru Marušić, netom okrunjenu titulom europske 
prvakinje na Europskom klupskom prvenstvu u Tirani.
Ministrica Vlaisavljević poželjela je dobrodošlicu Dori i njenom 
treneru Davidu Marušiću, te čestitala u ime cijelog Ministarstva i svoje 
osobne ime na ovom iznimnom uspjehu – najvećem dosadašnjem 
za Doru i njen klub i najboljem rezultatu za Bosnu i Hercegovinu na 
Europskom klupskom prvenstvu u Tirani.

Dora je ministrici predstavila svoj put od prvih taekwondo treninga u 
dobi od nepunih sedam godina do titule višestruke državne i federal-
ne prvakinje, najbolje juniorke i seniorke države, reprezentativke od 

juniorskih uzrasta, 
viceprvakinje Bal-
kana 2019. godine, 
prvakinje 

Balkana 2023. godi-
ne, najbolje športa-
šica grada Mostara 
u uzrastu kadetkinja, 
osvajačice brojnih 
medalja na međuna-
rodnim i europskim 
razinama, uključu-
jući srebrnu na Eu-
ropskoj Univerzijadi, 
srebrnu na Europ-
skom klupskom pr-
venstvu, a naposljet-
ku i zlatnu medalju 
na ovogodišnjem Eu-
ropskom klupskom 
prvenstvu.  

Ministrica Vlaisavljević primila predstavnike Ragbi saveza BiH

U Federalnom ministarstvu kulture i športa održan je sastanak 
s predsjednikom Ragbi saveza BiH, Edisom Šačirovićem i članom 
Upravnog odbora Ragbi saveza BiH i predsjednikom Ragbi kluba 
„Herceg“, Bojanom Stanićem.
Nakon uvodnih riječi dobrodošlice ministrice Vlaisavljević, Šačirović i 
Stanić upoznali su ministricu s razvojem ragbija u Bosni i Hercegovi-
ni, te aktivnostima koje Savez provodi s ciljem promoviranja ragbija i 
vrijednosti i pravila ovog športa.
Ministrica Vlaisavljević naglasila je kako je Federalno ministarstvo 
kulture i športa spremno i dalje bodriti, te sukladno mogućnostima 
pružati potporu mladim športašima, te je gostima poželjela uspjeh u 
budućem radu.  
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Sastanak u Ministarstvu: Ministrice Sanja Vlaisavljević i Adna Mesihović o unapređenju položaja mladih 

U Federalnom ministarstvu kulture i športa organiziran je sastanak ministrice Sanje Vlaisavljević s ministricom za znanost, visoko obrazova-
nje i mlade Kantona Sarajevo, Adnom Mesihović i pomoćnicom u Sektoru za mlade, Mersihom Kolčaković. U ime Federalnog ministarstva 
kulture i športa na sastanku je sudjelovala i savjetnica ministrice, Anita Vlašić.

Ministrica Vlaisavljević istakla je kako je timski 
rad ključan čimbenik u pravljenju velikih koraka 
i uspješnih priča, te je pohvalila inicijativu mini-
strice sa županijskog razine i njenog tima u inici-
ranju susreta. 

Ministrica Mesihović predstavila je rad i aktiv-
nosti Ministarstva, te s posebnom pozornošću 
govorila o pitanjima mladih na koja oba mini-
starstva stavljaju poseban fokus. Jedna od tema 
bila je i izrada te provođenje strategija za mlade 
koju županijskog razina već ima, a i federalna, 
čiji je nositelj Federalno ministarstvo kulture i 
športa je na putu da ovaj važan dokument na-
kon deset godina od prve inicijative, konačno i 
dobije. S obzirom da su ovaj proces prošli rani-
je, predstavnici sa županijskog razine pružili su 
potporu ministrici Vlaisavljević i predstavnicima 
Federalnog ministarstva kulture i športa, u nadi 
da će mladi biti stavljeni u središte zbivanja, te 
da će im biti pružena šansa da pune kapacitete 
pokažu i dokažu u Bosni i Hercegovini.
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3.1. Strategija za mlade FBiH
Mostar: Organiziran Treći sastanak Interresorne radne skupine za izradu Strategije za mlade Federacije BiH do 2027. godine

U Mostaru je 7. 5. 2024. godine organiziran Treći sastanak Interresorne radne skupine za izradu Strategije za mlade Federacije BiH do 2027. 
godine, na kome su utvrđene mjere za realiziranje strateških prioriteta definiranih u Strateškoj platformi. Također, konstatirano je da je 
uspješno okončan proces javnih konsultacija vezan za usvojenu Stratešku platformu.
U svom dosadašnjem radu Interresorna radna skupina utvrdila je strateške ciljeve, prioritete i mjere u oblastima koji se odnose na mlade, 
a u nadležnosti su Federacije BiH.
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Neum: Pomoćnik ministrice u Sektoru za mlade, Adis Salkić na Četvrtom radnom sastanku Platforme za suradnju parlamentarki i 
parlamentaraca pod nazivom “Glas djece bez roditeljskog staranja”

U organizaciji SOS Dječijih sela u BiH u Neumu je od 19. do 21. 5. 2024. godine organiziran Četvrti radni sastanak Platforme za suradnju 
parlamentarki i parlamentaraca pod nazivom “Glas djece bez roditeljskog staranja” na kojem je sudjelovao Adis Salkić, pomoćnik ministrice 
u Sektoru za mlade.  Tema sastanka bila je unaprjeđenje položaja mladih tijekom kojega je pomoćnik Salkić predstavio proces i sadržaj 
radnog dokumenta Strategije za mlade Federacije BiH te o detaljima informirao članice i članove oba doma Parlamenta Federacije BiH.
Prilikom otvaranja sastanka Salkić je naglasio da se izrada prve Strategije za mlade Federacije BiH nalazi u završnoj fazi te da predstavlja jedan 
od temeljnih dokumenata kojim se osnažuje razvoj ljudskog kapitala u Federaciji BiH kao osnovnog čimbenika ekonomskog, društvenog i 
humanog razvoja Federacije BiH.

Radna skupina za izradu strategije prema mladima FBiH uz podršku 
Federalnog ministarstva kulture i športa, a u suradnji s Institutom za 
razvoj mladih KULT i Vijećem mladih Federacije BiH 28. i 29. 5. 2024. 
godine u Hotelu Holiday u Sarajevu organizirala je Dijalog mladih i 
vlasti: Strategija prema mladima Federacije BiH 2024 – 2027.
Uz nazočnost predstavnika institucija vlasti, međunarodne zajednice, 
omladinskih organizacija i organizacija civilnog društva, te preko 150 
mladih iz cijele FBiH, organizirana je interaktivna konferencija putem 
koje su mladi, zajedno s predstavnicima vlasti razgovarali o ključnim 
problemima, potrebama i rješenjima za mlade u Federaciji BiH.
„Upravo dolazim sa sjednice Zastupničkog doma gdje mi je 
postavljeno pitanje dokle se stiglo sa Strategijom za mlade o kojoj 
se već mjesecima govori i bila sam sretna što mi je ono upućeno. 
Strategija nam stiže za mjesec dana i onda idemo k akcijskom planu. 
Sretna sam što smo ovdje i uvjerena sam da ćemo za mjesec dana 
imati lijepu priču i lijepu poruku“, poručila je prilikom otvaranja 
Konferencije federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević.
Koordinator Radne skupine za izradu Strategije prema mladima i 

Otvorena Konferencija „U susret Strategiji prema mladima FBiH“: Želje, potrebe i stavovi mladih
bili su ključni u izradi Strategije prema mladima
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pomoćnik ministrice u Sektoru za mlade Federalnog ministarstva 
kulture i športa, Adis Salkić, istakao je neupitan značaj mladih u 
procesu izrade Strategije: „(…) Nismo željeli da uradimo dokument 
kojim će mladima biti nametnuta rješenja predstavnika institucija 
vlasti već smo uspostavili partnersku saradnju s krovnom institucijom 
omladinskih udruženja na nivou FBiH, Vijećem mladih FBiH. U samom 
procesu izrade Strategije nije bilo niti jedne aktivnosti koja nije bila 
predložena ili u kojoj nije sudjelovalo Vijeće mladih FBiH. Želim se 
ovom prilikom zahvaliti kolegicama i kolegama, članovima Radne 
grupe koji su pored drugih obaveza pet mjeseci aktivno radili da 
bismo danas imali ovaj dokument. Danas počinju javne konsultacije 
odnosno posljednja faza Strategije. Želim se posebno zahvaliti 
ministrici Vlaisavljević koja je imala sluh za ovaj dokument i koja je u 
fokus, nakon toliko godina, odlučila staviti mlade“, zaključio je Salkić.
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Savjetnica ministrice Anita Vlašić sudjelovala na panelu Vijeća mladih “Zašto je značajno ulagati u omladinske strukture?”

U petak, 7. 6. 2024. godine u Europe House u Sarajevu u sklopu zasjedanja Skupštine Vijeća mladih održan je panel pod nazivom: “Zašto je 
važno ulagati u omladinske strukture?“ na kojem su panelisti bili: Jelena Brkić iz Centra za promociju civilnog društva, Irma Rešidović i Adnan 
Družić iz Vijeća mladih, te Anita Vlašić iz Federalnog ministarstva kulture i športa.
Glavna tema panela bila je značaj ulaganja u omladinske strukture, kao i u programe za mlade u kulturi, športu i drugim oblastima.
Savjetnica ministrice Vlašić naglasila je da Federalno ministarstvo kulture i športa kontinuirano ulaže u omladinske strukture kroz svog 
strateškog partnera – Vijeće mladih Federacije BiH, a sredstva za to ulaganje ove će godine biti značajno povećana.  Također je ukazala i na 
dvije novosti u kontekstu ulaganju u mlade – transfer za mobilnost umjetnika s posebnim naglaskom na mladim umjetnicima, koji se ove 
godine raspisuje drugi put, te osnivanje Fondacije za šport čiji je glavni zadatak stipendiranje mladih športaša.
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Po prvi put realizirani sporazumi Federalnog ministarstva kulture i športa i visokoškolskih ustanova: Potpisani sporazumi  s Arhitektonskim 
fakultetom u Sarajevu i Filozofskim fakultetom u Mostaru
  

Zavod za zaštitu spomenika
je u drugom kvartalu 2024. godine izdao:
• 105 stručnih mišljenja
• 17 trajnih suglasnosti za izvoz umjetničkih djela
• 18 privremenih suglasnosti

Federalno ministarstvo  kulture i športa potpisalo je u travnju 
2024. godine sporazume o suradnji s dvije visokoškolske ustanove 
- Sporazum o suradnji u oblasti arhitekture, urbanizma, prostornog 
planiranja i zaštite spomenika s Arhitektonskim fakultetom 
Univerziteta u Sarajevu, te Sporazum o stručnoj i znanstvenoj suradnji 
u oblasti arheologije, konzervacije i zaštite spomenika s Filozofskim 
fakultetom Sveučilišta u Mostaru. Sporazume su u ime Ministarstva 
potpisali federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević i 
Robert Stergar, ravnatelj Zavoda za zaštitu spomenika koji će u ime 
Ministarstva organizirati i obavljati ugovorene aktivnosti. U ime 
visokoškolskih ustanova sporazume su potpisali dekan Arhitektonskog 
fakulteta u Sarajevu, Erdin Salihović i dekan Filozofskog fakulteta 
Sveučilišta u Mostaru, Dražen Barbarić.

Ministrica Vlaisavljević nije krila zadovoljstvo zbog buduće suradnje: 
„Svjedoci smo da naši studenti vrlo često dobro nauče teoriju, ali kada 
dođe do onog praktičnog aspekta, tu imamo mali problem. E upravo 
nam je cilj osnažiti studente, prije svega omogućiti im da kroz praktičan 
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rad s našim kolegama koji obilaze Bosnu i Hercegovinu steknu svoja prva 
iskustva, znanja i uzmu malo zanata u svoje ruke. Želim vjerovati da ćemo 
već do kraja ove nastavne godine imati prvi susret sa studentima kako 
bi se upoznali s našim sjajnim timom, mahom arhitekata, ali i arheologa 
i likovnjaka iz našeg Zavoda. Intencija je Ministarstvo otvoriti u jednom 
svjetlu u kojem ono više neće biti neka birokratsko-administrativna 
zatvorena institucija nego prostor i mjesto susreta svih onih na koje se 
Ministarstvo odnosi“, poručila je ministrica.
Suradnja Federalnog ministarstva kulture i športa i fakulteta podrazumijevat 
će: organiziranje studentskih i profesionalnih radionica, praktične 
nastave sa studentima na terenu i u uredu, omogućavanje studentske 
prakse, obostrane razmjene znanja i iskustava, ustupanje prostorno-
planske i druge dokumentacije, izrade projektne dokumentacije, studija 
i znanstveno-istraživačkih zadataka iz oblasti arhitekture i urbanizma, 
zaštite spomenika i povijesnog nasljeđa, zaštite okoliša, te konzultantske 
poslove iz domena arhitekture, urbanizma i prostornog uređenja, zaštitu 
spomenika, ali i debate, predavanja, seminare, međuinstitucionalne 
posjete, te izložbe i publiciranja rezultata suradnje.
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Digitalna izložba Federalnog ministarstva kulture i športa i Zavoda 
za zaštitu spomenika povodom 18. travnja – Međunarodnog Dana 
spomenika

Federalno ministarstvo kulture i športa i Zavod za zaštitu spomenika 
priredili su povodom Međunarodnog dana spomenika, 18. travnja 
2024. godine, izložbu fotografija, dokumenata i projekata iz vlastitog 
i darovanog arhiva.

Pridružujući se ovogodišnjoj ICOMOS-ovoj temi „Katastrofe i sukobi 
kroz objektiv Venecijanske povelje” predstavljena je izložba „Kulturna 
baština – bezvremenska umjetnost”.
Digitalna izložba je izbor iz Arhiva fotografija i projekata Starih 
gradova i mostova koju su stručnjaci Zavoda za zaštitu spomenika 
od 1946. godine dokumentirali, projektirali i fotografirali u različitim 
fazama revitalizacije, konzervacije i restauracije spomenika kulturne 
baštine Bosne i Hercegovine.

Inicijativa za revitalizaciju Počitelja: Specijalni predstavnik Europske unije u BiH, Johann Sattler, na trećem radnom sastanku u Federalnom 
ministarstvu kulture i športa

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 13. 5. 2024. godine organiziran je treći sastanak federalne ministrice kulture i športa Sanje 
Vlaisavljević i ravnatelja Zavoda za zaštitu spomenika Roberta Stergara sa specijalnim predstavnikom Europske unije u BiH, Nj. E. Johannom 
Sattlerom, te članovima Delegacije Petrom Kraljevićem, Sanjom Stanojević, Karelom Lizerotom i Elmom Prcić.
Na sastanku su sudjelovali i predstavnik Europske Investicijske Banke Josip Polić, pomoćnica gradonačelnika Čapljine Irena Bakalar Bulum, 
generalna tajnica Federalnog ministarstva okoliša i turizma Sabina Šahman Salihbegović i savjetnik ministra u Federalnom ministarstvu 
prostornog uređenja Goran Lulić.
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Na početku sastanka, ministrica Vlaisavljević se osvrnula na aktivnosti, 
realizirane sukladno zaključcima s prethodnog radnog sastanka.

Veleposlanik Sattler zahvalio je Ministarstvu na čelu s ministricom 
Vlaisavljević na istrajnosti i snazi u procesu realizacije utvrđenih 
ciljeva inicijative za revitalizaciju Počitelja, te do sada poduzetim 
konkretnim aktivnostima. Također je ukazao na značaj provođenja 
projekta iluminacije Gavran-kapetanove kule i športskog igrališta 
u Počitelju, kao prvih aktivnosti koje Delegacija Europske unije u 
BiH planira podržati. Veleposlanik Sattler je informirao nazočne i o 
pripremi kulturnog događa koji će uskoro biti organiziran u Počitelju 
čime će ovaj projekt službeno otpočeti.

Ravnatelj Zavoda za zaštitu spomenika, Robert Stergar, nazočnima je 
prezentirao Analizu postojećeg stanja Povijesnog gradskog područja 
Počitelj. Prema dostupnoj dokumentaciji i uvidom u funkcioniranje 
Počitelja, konstatirano je da ne postoji Strategija planiranja turističke 
ponude grada Počitelja s postavljenim i definiranim kratkoročnim 
i dugoročnim strateškim ciljevima, Plan upravljanja zaštićenom 
Povijesnim gradskim područjem, niti se upravlja gradskom jezgrom 
Počitelja. Stergar je također istakao kako ne postoji organizirano 
djelovanje niti u jednom segmentu funkcioniranja zaštićene povijesne 
jezgre.

U diskusiji koja se vodila tijekom sastanka, zaključeno je da neke 
od definiranih aktivnosti treba izvršiti u najkraćem vremenskom 
razdoblju te su utvrđeni rokovi za njihovu realizaciju. Dogovoreno je 
da će se sljedeći sastanak organizirati nakon realiziranja dogovorenih 
aktivnosti.
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Federalno ministarstvo kulture i športa i Zavod za zaštitu spomenika 
otvorili izložbu “U susret noći muzeja”

S ciljem obilježavanja 18. svibnja, Međunarodnog dana muzeja 
i europske noći muzeja, a u čast muzejske zajednice širom svijeta, 
Federalno ministarstvo kulture i športa i Zavod za zaštitu spomenika 
u sastavu Ministarstva, otvorili su izložbu pod nazivom “U susret Noći 
muzeja”.

Izložba je postavljena u Ministarstvu, a riječ je o dokumentaciji, 
projektima i fotografijama iz bogatog Arhiva Zavoda za zaštitu 
spomenika. Naime, stručnjaci Zavoda, vodeći poslijeratnu obnovu 
objekata kulturno povijesnog nasljeđa, izložbom su željeli predstaviti 
faze obnove teško oštećenih muzejskih objekata.

Ministrica Sanja Vlaisavljević istakla je važnost otvaranja Arhiva 
Zavoda za zaštitu spomenika svim zainteresiranima: “Želim 
pozdraviti uvažene prijatelje, suradnike, kolege iz ICOMOS-a koji su 
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s nama, studente i studentice Arhitektonskog fakulteta u Sarajevu 
i njihove profesorice i sve vas koji ste danas u našem Federalnom 
ministarstvu kulture i športa. Krajem prošle godine obećali smo da 
ćemo naše Ministarstvo otvoriti u doslovnom smislu. Ova izložba 
pokazuje da Arhiv našeg Zavoda služi svima, a ponajviše studentima i 
studenticama koji su danas s nama. Ovo je druga izložba koju pravimo, 
a koja je utemeljena na blagu koje naš Zavod ima pa mogu slobodno 
reći da ima muzejsku vrijednost. To je blago koje treba biti otvoreno 
i dostupno svakog dana. Mi koji imamo odgovornost u ovoj instituciji 
i u svim muzejima u Sarajevu i Bosni i Hercegovini treba da muzeje 
otvorimo, približimo ih i najmlađima i najstarijima, te da ono što 
njegujemo od zaborava i njima uvijek bude dostupno. Mnogo toga je 
uništeno, ali mnogo toga nije i na nama je da to čuvamo i njegujemo 
i učinimo dostupnim svima”, poručila je ministrica.
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Ravnatelj Zavoda za zaštitu spomenika Robert Stergar naglasio je da izložba ima poseban značaj za Zavod jer ova ustanova svoje početke veže 
za Zemaljski muzej.
Za glazbeni dio programa bile su zadužene učenice Srednje muzičke škole Sarajevo, sopranistica Ema Durić, Merjem Mehanović na flauti i 
Naida Ljevaković na klaviru, trio iz klase profesorica Svjetlane Kosorić, Ane Pokrklić i Vedrane Mujkić.
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Panel diskusija o dokumentu „Europska načela kvalitete za intervencije financirane sredstvima EU-a s potencijalnim učinkom na kulturnu 
baštinu“

U prostorijama Europa House u Sarajevu u utorak 28. 5. 2024. godine održana je panel diskusija u organizaciji Federalnog ministarstva 
kulture i športa / Zavoda za zaštitu spomenika i ICOMOS-a BiH povodom predstavljanja prijevoda dokumenta „Europska načela kvalitete za 
intervencije financirane sredstvima EU-a s potencijalnim učinkom na kulturnu baštinu“ koju je podržao UNESCO.

Moderatorica panela, dr. Elša Turkušić Jurić dipl. ing. arh., na početku je predstavila prof. dr. Riin Alatalu, potpredsjednicu ICOMOS International, 
koja je pozdravila skup putem internetske platforme i kratko se osvrnula na potrebu, izradu i značaj ovog dokumenta.

U ime Federalnog ministarstva kulture i športa u panel diskusiji je sudjelovao ravnatelj Zavoda za zaštitu spomenika, Robert Stergar.
Nakon diskusije organizirana je šetnja sa sudionicima i nazočnim gostima pod nazivom „Arhitektura u mom kvartu – sarajevska moderna 
(1918.-1940.)“, projekta kojeg je podržalo Federalno ministarstva kulture i športa, a koju je vodila dr. Elša Turkušić Jurić.



50

4.1. Naše starine

Zavod za zaštitu spomenika promovirao je novi broj godišnjaka 
„Naše starine“ XXIV.

U četvrtak, 23. 5. 2024. godine u sali Federalnog ministarstva 
kulture i športa, Zavod za zaštitu spomenika promovirao je novi broj 
godišnjaka „Naše starine“ XXIV.
Pozivu na promociju odazvao se veliki broj eminentnih stručnjaka, 
koji se bave proučavanjem, zaštitom i promocijom spomenika kulture 
u Bosni i Hercegovini, kolege s Arhitektonskog fakulteta Univerziteta 
u Sarajevu, Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru, Povjerenstva 
za očuvanje spomenika, UNESCO-vog Ureda u BiH, županijskog 
Zavoda za zaštitu kulturno–povijesnog i prirodnog nasljeđa Sarajevo, 
ICOMOS-a za BiH, Zemaljskog muzeja,  JP Pošte, autori članaka i 
kolege koji su radeći u Zavodu stekli zasluženu mirovinu te ministrica 
Sanja Vlaisavljević s pomoćnicima i savjetnicima.

Moderator promocije i stručna urednica časopisa, Dženana Šaran, 
upoznala je goste da je časopis nastao davne 1953. Godine. Članovi 
redakcije i djelatnici Zavoda ponosni su na činjenicu da se časopis 
izdaje punih 70 godina, a također su izrazili zahvalnost ministrici Sanji 
Vlaisavljević što je svojim dolaskom na čelo Ministarstva prepoznala 
značaj izdavanja znanstvenog časopisa „Naše starine“.

Tako je XXIV. broj časopisa ugledao svjetlo dana nakon devet godina 
neizdavanja, a jubilarni XXV. broj već je najavljen za prosinac 2024. 
godine.   

Časopis su u ime Zavoda za zaštitu spomenika promovirali pomoćnik 
ravnatelja Azer Aličić, koji je u svom izlaganju naglasak stavio na rad 
Operativno-tehničkog odjela na čijem se čelu nalazi. Naglasio je da se 
nakon razdoblja obnove i uglavnom rehabilitacije kulturno-povijesnih 
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spomenika, a kojima je Zavod dao svoj nemjerljiv doprinos, kako 
izravnim angažmanom stručnog kadra tako i ustupanjem izuzetno 
značajne i korisne, arhivske građe koju Zavod posjeduje, ulazi u 
razdoblje istraživačkih i konzervatorsko-restauratorskih zahvata, 
primjerenijih mirnodopskom funkcioniranju zaštitarske struke.

U ime Zavoda za zaštitu spomenika osvrt na časopis dala je i uvažena 
kolegica Amra Hadžihasanović, magistra islamskih znanosti, kolegica 
koja je donedavno u Zavodu bila uposlena u Odjelu za znanstveno-
istraživački rad, a početkom godine otišla je u zasluženu mirovinu. 
Kolegica je dala svoj stručni osvrt na dva rada iz oblasti pokretnog 
nasljeđa.
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4. 2. Dani europskog
         nasljeđa 2024

  8. 5. 2024. Klapa “Grga”, Posušje
15. 5. 2024. Srednja muzička škola           
                      Sarajevo
22. 5. 2024. Osnovna škola “Kiseljak 1”  
                      Bilalovac
29. 5. 2024. Srednjoškolski centar                 
                      Hadžići
   5. 6. 2024. Mješovita srednja škola    
                       “Nordbat 2” Vareš
12. 6. 2024. KUD „Baščaršija“ Sarajevo
19. 6. 2024. KUD “Biseri Bjelašnice”,    
                      Općina Trnovo
26. 6. 2024. Udruženja za očuvanje    
                      tradicije i razvoj kulturno-   
                      umjetničkog stvaralaštva     
                      „Bašlija“ Ilidža
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8. 5. 2024. Klapa “Grga”

Federalno ministarstvo kulture i športa počelo program obilježavanja 
“Dana europskog naslijeđa 2024.”: Klapa “Grga” iz Posušja na šetnici 
ispred Ministarstva oduševila prisutne
 
Nastupom Klape “Grga” iz Posušja, Federalno ministarstvo kulture i 
športa 8. 5. 2024. godine otvorilo je sezonu događaja u sklopu programa 
obilježavanja ovogodišnjih “Dana europskog nasljeđa” te se na taj 
način pridružilo ostatku Europe u namjeri da usmjeri pažnju javnosti na 
očuvanje, brigu i zaštitu kulturno-povijesnog naslijeđa.
„Putevi, mreže, veze“ odabrana je tema za 2024. godinu, a ovogodišnji 
program koji podrazumijeva organiziranje brojnih događaja na šetnici 
ispred Ministarstva, otvorila je federalna ministrica kulture i športa, Sanja 
Vlaisavljević obrativši se gostima prigodnim riječima:
“Uistinu mi je velika radost pozdraviti vas i ove godine u ime Federalnog 
ministarstva kulture i športa. Ovogodišnja tema Putevi, mreže, staze zaista 
daje simboličku vrijednost ovoj manifestaciji. Tri riječi, a toliko simbolike. 
Mreže, ima li išta vrjednije među ljudima nego da budu povezani, 
ponajprije po dobru. Umjetnost je ta koja spaja… Putevi, njima putujemo 
da bismo spajali i stvarali veze, a veze koje su stvorene među ljudima su 
nešto što bi trebalo biti neraskidivo. Mi smo tu da i ove godine učinimo 
da mreže, putevi i veze budu nešto po čemu ćemo biti prepoznatljivi”, 
poručila je ministrica Vlaisavljević.
Predstavnik Klape, Mario Landeka obratio se publici na šetnici: “Sretni 
smo što će upravo klapa Grga otvoriti ovogodišnje Dane europskog 
naslijeđa. Brojimo šest članova, a sljedeće godine slavimo jubilarnu 
desetogodišnjicu od osnivanja. Danas smo vam donijeli dašak sunca iz 
Hercegovine, pjevajte s nama i hvala vam na dobrodošlici.”
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15. 5. 2024. Srednja muzička škola Sarajevo

Šetnica kulture: Sudionici Odsjeka za harmoniku Srednje muzičke škole iz Sarajeva sudjelovali u nastavku obilježavanja „Dana europskog 
naslijeđa 2024“ ispred Ministarstva

Učenici Bakir Kunić, Kerim Smajlović, Aziz Mulahasanović i Muris Kupusović, predvođeni profesorima Alenom Hodžićem i Almirom Spahićem 
s Odsjeka za harmoniku u polusatnom nastupu izveli su poznata djela.
Osim glazbenog dijela programa, fokus je bio i na obrazovnom programu „Mladi i nasljeđe“, značajnom segmentu manifestacije Dani 
europskog naslijeđa koji potiče mlade generacije na čuvanje, brigu i ljubav za kulturno-povijesno nasljeđe Bosne i Hercegovine.
Nazočne goste pozdravila je i ministrica Sanja Vlaisavljević, te posebnu dobrodošlicu poželjela učenicima i nastavnicima Zavoda za specijalno 
obrazovanje i odgoj djece Mjedenica Sarajevo, sarajevske Gimnazije Obala, Srednjoškolskog centra Hadžići, te cijelog V-3 razreda sarajevske 
Osnovne škole Musa Ćazim Ćatić: „Dragi učenici i nastavnici, dobro nam došli! Neizmjerno mi je drago vidjeti vas na šetnici. Vaši drugari iz 
Glazbene škole Sarajevo sviraju zanimljiv repertoar danas, pa idemo uživati u njihovim izvedbama“, poručila je ministrica.
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 22. 5. Osnovna škola “Kiseljak 1” Bilalovac

Dani europskog nasljeđa na Šetnici kulture: Učenici Osnovne škole 
„Kiseljak 1“ Bilalovac oduševili publiku raznovrsnim programom

Predvođeni ravnateljem škole, Nerminom Merhemićem te 
nastavnicima Zijadom Hasićem, Admirom Šatarom, Zehrom Šljivo, 
Sadetom Hodžić, Fatimom Stomornjak i Eminom Đelilović, talentirani 
učenici i učenice Osnovne škole „Kiseljak 1“ iz Bilalovca prezentirali 
su rad i aktivnosti škole, te dramsku, literarnu, likovnu i glazbenu 
sekciju.

Na početku programa, brojne goste na Šetnici pozdravila je federalna 
ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević: „Kada vidim koliko 
mladosti je na Šetnici, koliko vedrih lica i pozitivne energije je oko 
nas, osjećam se zaista sretno. Želim vjerovati da će današnji program 
Osnovne škole Kiseljak 1 biti povod i motiv svim drugim školama da 
sudjeluju u našem programu. Vi ste motivacijska priča i pokazatelj 
ste što znači uložiti maštu, kreativnost i veliki trud u sve ono što 
radite“ poručila je ministrica.

Gostima se obratio i ravnatelj škole „Kiseljak 1“, Nermin Merhemić, 
te poslao poruku jedinstva, mira i zajedništva: „Hvala Federalnom 
ministarstvu kulture i sporta, hvala ministrici i njenim suradnicima na 
pozivu i prilici da pokažemo koliko vrijedno radimo u malom Kiseljaku. 
Našoj djeci samo treba pružiti priliku da pokažu svoje talente i tada 
sigurno neće ići nigdje iz naše lijepe Bosne i Hercegovine. Svakom 
djetetu treba pokazati koliko vrijedi i ono će to znati vratiti“ poručio 
je direktor Merhemić uručivši ministrici Vlaisavljević prigodan poklon 
škole iz Kiseljaka, Rječnik romsko-njemačko-bosanskog jezika kojeg 
su napravili nastavnici i učenici ove škole.
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29. 5. 2024. Srednjoškolski centar Hadžići

Dani europskog nasljeđa 2024: Učenici Srednjoškolskog centra Hadžići predstavili aktivnosti škole 
na Šetnici kulture i oduševili nazočne

Nakon nastupa učenika Srednje glazbene škole iz Sarajeva i Osnovne Učenici i učenice, na čelu s 
ravnateljm škole Admirom Bašićem, pomoćnicom ravnatelja Jasminom Pezo, te nastavnicima Jasminom 
Seremet, Semihom Hamzagić, Aidom Velić, Medihom Topalović, Maidom Mujićem, Vejsandom Fazlić, 
Fikretom Čovićem i Enesom Ejubovićem pripremili su i prezentirali brojne sadržaje na Šetnici kulture 
ispred Ministarstva, a priliku da predstave svoju školu dobili su zahvaljujući prvonagrađenoj učenici 
prošlogodišnjeg programa „Mladi i nasljeđe“ Ajli Karić, koja je publiku oduševila likovnim radom „Sofra“.
Ravnatelj Srednjoškolskog centra Hadžići, Admir Bašić, zahvalio je na prilici da učenici prezentiraju rad 
i aktivnosti škole upravo ispred Ministarstva: „Velika mi je čast i zadovoljstvo biti ovdje s vama i biti dio 
atmosfere koju uspješno pravi Federalno ministarstvo kulture i sporta na čelu s uvaženom ministricom 
kojoj upućujemo zahvalu što je pokrenula priču koju uposlenici Ministarstva, učenici, nastavnici i slučajni 
prolaznici pričaju svake srijede” istakao je ravnatelj Bašić.
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5. 6. 2024. Mješovita srednja škola “Nordbat 2” Vareš

Još jedno veselo druženje na Šetnici kulture: Predstavljen rad 
Mješovite srednje škole “Nordbat 2” iz Vareša

Gosti su na Šetnici kulture uživali u glazbi i pjesmama mladih 
tamburaša Tamburaškog orkestra iz Vareša, izložbi ručnih radova 
te izložbi slika učenica Antonele Babić i Adne Begić. Program 
predstavljanja osmislili su profesori ove škole, Lara Brđanović i Igor 
Hinger, a kroz bogati program vodila nas je učenica Ajna Zukan.
Antonela Babić, učenica 2. razreda ove škole na prošlogodišnjem je 
natjecanju „Mladi i nasljeđe“ osvojila nagradu za likovni rad Most u 
Varešu. Tehniku pirografija Antonela je izvela na Šetnici kulture, te 
je svoj novi rad, koji predstavlja simbol Dana europskog nasljeđa, 
poklonila ministrici Sanji Vlaisavljević.
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12. 6. 2024. KUD “Baščaršija” Sarajevo

Nastavljen program obilježavanja Dana europskog nasljeđa: Dašak tradicije 
na Šetnici kulture uz članove KUD „Baščaršija“

Na početku programa nazočne goste pozdravila je federalna ministrica kulture 
i športa, Sanja Vlaisavljević: „KUD Baščaršija, stara duša s mladim ljudima. 77 
ljeta tradicije, a na našoj Šetnici mladost… Govoriti o KUD-u Baščaršija bilo bi 
čak i neumjesno jer svi oni koji žive u Sarajevu i Bosni i Hercegovini jako dobro 
znaju koliku vrijednost i značaj ima ovaj KUD” poručila je ministrica.
Dio svega onog što desetljećima vjerno čuvaju i njeguju od zaborava, članovi 
KUD-a „Baščaršija“ prezentirali su na Šetnici,  donijevši dašak prošlih vremena 
na Obalu, a o programu, nošnjama i načinu rada KUD-a govorila je predstavnica 
KUD-a i dugogodišnja članica, Iman Čoko.
Članovi KUD-a predstavili su nošnje, tradicionalni instrument - šargiju, 
tradicionalne napjeve iz BiH, fragmente iz koreografije „Sarajevo divno mjesto 
– igre i pjesma muslimanskog stanovništva iz Starog Sarajeva“, fragmente 
iz koreografije “Trebeviću, visok teferiću – igre i pjesme pravoslavnog 
stanovništva iz Sarajevskog polja“, kola i pjesme katoličkog stanovništva iz 
Usore, te koreografiju Starobosansko kolo iz Glamoča.
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19. 6. 2024. KUD “Biseri Bjelašnice” Trnovo

Šetnicom kulture „prošetao“ KUD “Biseri Bjelašnice”

Članovi KUD-a „Biseri Bjelašnice” nastupili su u izvornim nošnjama 
bjelašničkog kraja, a izveli su koreografije “Bjelašničko sijelo” i “Igre 
iz okoline Sarajeva”, autora Armina Lučkina.

Program „Dana europskog nasljeđa“ otvorila je načelnica Odjela za 
znanstveno-istraživački rad Zavoda za zaštitu spomenika u sastavu 
Ministarstva, Azra Lojo Hajro, pozvavši goste koji su se okupili na 
Obali da uživaju u napjevima i igrama ovog Društva čiju je ulogu u 
očuvanju kulturnog nasljeđa Federalno ministarstvo kulture i športa 
još ranije prepoznalo  dodijelivši mu posebnu Povelju za doprinos 
očuvanju kulturne baštine Bosne i Hercegovine.

U tijeku programa gostima se obratila Delila Bukva iz KUD-a „Biseri 
Bjelašnica” te predstavila Društvo koje djeluje već 20 godina s ciljem 
da od zaborava otrgnu pjesme i igre stanovništva bjelašničkog kraja.
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Šetnicu kulture ispunili su članovi Udruženja za očuvanje tradicije 
i razvoj kulturno-umjetničkog stvaralaštva „Bašlija“ te brojni gosti, 
koje ni kašnjenje programa zbog ljetnog pljuska nije oneraspoložilo 
i omelo u želji da pogledaju pripremljeni koncert „Moć tradicije“ i 
nastupe folklornih grupa UTIKUS-a različitih uzrasta.
Dječje folklorne grupe predstavile su se koreografijama „Igre sa 
Vratnika“, „Bosna je ćilimom zastrta“ i „Igre iz Teslića“, a omladinske 
folklorne grupe izvele su koreografije „Sarajevsko polje“ i „Orijentalne 
igre“.
U muzičkom dijelu programa nastupile su članice UTIKUS-a Esma 
Šaran, Hena i Leila Umihanović sa sevdalinkom uz instrumentalnu 
pratnju „Jutros mi je ruža procvjetala“.  
Kao kruna bogatog programa na završetku je prikazana revija 
tradicionalnih narodnih nošnji naroda Bosne i Hercegovine uz 
detaljne opise.  
Nazočne je kroz program vodila Seada Šahman.  

Udruženja za očuvanje tradicije i razvoj kulturno-umjetničkog stvaralaštva „Bašlija“ Ilidža oduševilo goste na Šetnici kulture

26. 6. 2024. Udruženje "Bašlija", Ilidža
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Venecija: Savjetnica ministrice Anita Vlašić na svečanom 
otvorenju Paviljona Bosne i Hercegovine na 60. 
venecijanskom bijenalu

U četvrtak, 18. 4. 2024. godine u UNESCO-ovoj palači Zorzi 
u Veneciji svečano je otvoren paviljon Bosne i Hercegovine 
s projektom „Mjera mora” Muzeja moderne umjetnosti 
Sveučilišta u Mostaru autora Stjepana Skoke koji će, na prijedlog 
Federalnog ministarstva kulture i športa, predstavljati Bosnu i 
Hercegovinu na 60. Venecijanskom bijenalu.

Prema riječima autora, projekt „Mjera mora” nastao je prije 
nego što je bila objavljena tema ovogodišnjeg Bijenala – 
„Stranci posvuda”: „Postavka Paviljona BiH bavi se našim 
mediteranskim identitetom koji je oblikovao priobalje i zaleđe. 
Jednostavno nam je bilo dosta tema rata, međusobnih sukoba, 
privatizacije i disfunkcionalnog društva, željeli smo afirmirati 
ljepotu kojom BiH obiluje i identitet mediteranskih zemalja 
kojima također pripadamo“, poručio je Skoko.

Paviljon je službeno otvorila predsjedateljica Vijeća ministara 
Bosne i Hercegovine, Borjana Krišto, a svečanosti su, pored 
domaćina, predstavnika Sveučilišta u Mostaru, nazočili brojni 
gosti iz političkog, akademskog i umjetničkog miljea Bosne i 
Hercegovine i Italije, uključujući ravnateljicu Ureda UNESCO-a 
u Veneciji i veleposlanicu BiH u Italiji. 
U ime Federalnog ministarstva kulture i športa svečanosti je 
nazočila Anita Vlašić, savjetnica ministrice.

4.3. „Mjera mora“ - bh. projekt iz FBiH za Venecijansko       
          bijenale suvremene umjetnosti 2024. godine
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Zavod za zaštitu spomenika u drugom kvartalu 2024. godine izdao 
je 105 stručnih mišljenja i to: 

- Stručno mišljenje o utjecaju Projekta izgradnje dalekovoda 2x220 kV 
od VE Široka Draga do priključka na dalekovod JP Elektroprijenosa 
BiH Rama – Posušje

- Stručno mišljenje o utjecaju Projekta eksploatacije i obrade 
arhitektonsko-građevinskog kamena gabra na površinskim 
kopovima PD Granit – proširenje na k.č. 1259/1 KO Čehari, Jablanica

- Stručno mišljenje o utjecaju projekta izgradnje brze ceste Lašva – 
Travnik – Jajce, dionica Nević polje - Turbe (11,43 km)

- Stručno mišljenje za elaborat – Studija utjecaja izgradnje solarne 
elektrane Bila, Livno

- Stručno mišljenje o utjecaju Projekta proširenja proizvodnog 
kapacieta postojeće farme – gradnju štala muznih krava i 
pripadajuće lagune investitora Marena d.o.o., Posušje

- Stručno mišljenje za Postrojenje za prečišćavanje tehnoloških 
otpadnih voda iz pogona za proizvodnju čarapa i odjevnih predmeta 
na lokaciji Bukva, Tešanj

- Stručno mišljenje za rehabilitaciju stambenog kompleksa Oruč, 
Počitelj

- Stručno mišljenje za izgradnju priključnog dalekovoda DV 2x200 kV 
za SE Komanje brdo, Stolac

- Stručno mišljenje o utjecaju Projekta proširenja eksploatacionog 
polja kamenoloma krečnjaka „Orlova klisura“ u Potpeći, Srebrenik

- Stručno mišljenje za istraživanje i eksploataciju mineralnih sirovina 
na lokalitetu Klanci, Strupina, Maglaj

- Stručno mišljenje za izgradnju fotonaponske elektrane Orlovac, 
Tomislavgrad

- Stručno mišljenje na Glavni projekat rekonstrukcije i promjene 
namjene objekta u ul. Ive Ribara, Jajce

4.4. Stručna mišljenja

1. Konzervatorsko-restauratorske radove koji se mogu smatrati 
rado-vima tekućeg održavanja i radove za koje se ne izdaje 
odobrenje za građenje

- Stručno mišljenje o Glavnom projektu sanacije i restauracije fasade 
i suglasnost za radove tekućeg održavanja fasade općine Centar i 
Kantona Sarajevo, Sarajevo

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja izmjene vanjske 
stolarije na objektu srednje škole poljoprivrede, prehrane, veterine 
i uslužne djelatnosti, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne reklame u ul. Sarači 69, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za radove sanacije i održavanja „Turbeta pod 
Lipom“ Travnik

- Stručno mišljenje za radove sanacije pješačkih staza pored općine 
Centar, Sarajevo

- Stručno mišljenje za izvođenje radova sanacije pješačkih staza u 
dijel ul. Maršala Tita do raskrsnice sa ul. Hamze Hume, Sarajevo

- Stručno mišljenje za izvođenje radova na sanaciji pješačkih staza u 
ul. Hiseta do raskrsnice sa ul. Valtera Perića, Sarajevo

- Stručno mišljenje za izvođenje radova na tekućem održavanju 
munare Hesejnija džamije, Gradačac

- Stručno mišljenje o mogućnostima izvođenja radova tekućeg 
održavanja na objektu Župne crkve, Vareš

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije svjetleće reklame na uglu 
ulica Ferhadija i Štrosmajerova, Sarajevo

- Stručno mišljenje o mogućnostima izvođenja radova sanacije 
otvora i postavljanja stolarije na Starom gradu Sokolac, Bihać 

- Stručno mišljenje za nastavak radova sanacije i tekućeg održavanja 
krova na kuhinji i zahodu u objektu „B“ u Velagićevini, Blagaj

- Stručno mišljenje za izvođenje radova na tekućem održavanju 
objekta Kula Husein-kapetana Gradaščevića, Gradačac
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- Stručno mišljenje na projekat održavanja stambenog objekta u selu 
Vranci bb, Kreševo

- Stručno mišljenje na Idejni projekat uređenja južnog dijela 
botaničkog vrta Zemaljskog muzeja BiH, Sarajevo

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja sanacije i obnove 
fasade u ul. Maršala Tita 32, Sarajevo

- Stručno mišljenje za Projekat održavanja fasade zgrade nekadašnje 
Zemljoradničke zadruge u ul. Braće Fejić, Mostar

- Stručno mišljenje za Projekat održavanja fasada objekta Udruženja 
logoraša Mostar i objekata br. 152-154 u ul. Maršala Tita, Mostar

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja sanacije i obnove 
fasade objekta u ul. Zelenih beretki 5, Sarajevo

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja sanacije i obnove 
fasade objekta u ul. Zelenih beretki 7, Sarajevo

- Stručno mišljenje za restauraciju i konzervaciju ulaznih vrata 
objekta Zavičajnog muzeja, Visoko

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja stana u ul. Ferhadija 
23, Sarajevo

- Stručno mišljenje za nastavak radova na dijelu ulazne kapije u 
objekat „B“ Velagićevina, Blagaj

- Stručno mišljenje za postavljanje vertikalne reklame u ul. Josipa 
Štadlera 8, Sarajevo

- Stručno mišljenje na Glavni projekat iluminacije pejzaža i objekta 
kulturno-historijskog spomenika „Rimski most“ i javna rasvjeta 
prilaznih puteva na Plandištu, Ilidža

- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja objekta 
kuća Karla Pl. Langera , Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće konzolne reklame u ul. 
Bravadžiluk 17a, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće reklame i konzolne 
svjetleće reklame u ul. Ferhadija 15, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće reklame u ul. Zelenih 
beretki 4, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje reklamnog elektronskog led 
display-a u ul. Vladislava Skarića 5 (hotel Europa), Sarajevo

- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja fasada 
na Narodnom pozorištu, Sarajevo

- Stručno mišljenje o mogućnostima restauracije velikih orgulja u 
crkvi Sv. Ive Krstitelja u Kraljevoj Sutjesci

- Stručno mišljenje za postavljanje kablovskog priključnog ormara u 
ul. Zelenih beretki 30, Sarajevo

- Stručno mišljenje za svjetleću 3D i konzolnu reklamu u ul. Ferhadija 
25, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje reklamnog panoa u ul. Kulovića 
6, Sarajevo

- Stručno mišljenje za tekuće radove na Semizovoj magazi, Sarajevo
- Stručno mišljenje za radove na instalaciji lifta na zgradi Hrvatskog 

kulturnog društva Napredak, M. Tita 56, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne reklame u ul. Ćumurija 

3, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje dvije nesvjetleće reklame u ul. 

Ferhadija 19, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje dvije reklamne naljepnice u ul. 

Sagrđije 25, Sarajevo
- Stručno mišljenje o mogućnostima izvođenja radova po Projektu 

poboljšanja energetske efikasnosti objekta Ekonomski fakultet 
Univerziteta u Sarajevu, Sarajevo

- Stručno mišljenje za nesvjetleću reklamu ul. Vladislava Skarića 3, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za konzolnu svjetleću reklamu u ul. Safvet bega 
Bašagića 2, Sarajevo

- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja ogradnih 
zidova Jajce kasarne, Sarajevo

- Stručno mišljenje na projekat održavanja fasade zgrade nekadašnje 
Zemljoradničke zadruge u ul. Braće Fejić, Mostar

- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja na 
objektu Porezne ispostave Mostar u ul. M. Tita 91, Mostar

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje na objektu KPU Sarajevo 
– Porezna ispostava Stari grad Sarajevo, ul. Sime Milutinovića 2, 
Sarajevo
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- Stručno mišljenje za postavljanje horizontalne, vertikalne i konzolne 
svjetleće reklame u ul. Mula Mustafe Bašeskije 53, Sarajevo

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje unutrašnjosti Despića kuće, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće horizontalne reklame u 
ul. Ferhadija 16, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće reklame u ul. Hamdije 
Kreševljakovića 61, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje jedne reklamne naljepnice na 
ATM uređaj u ul. Đenetića čikma 2, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje horizontalne svjetleće reklame na 
uglu ul. Zelenih beretki i Ćumurija, Sarajevo

- Stručno mišljenje za privremeno zauzimanje javne površine u ul. 
Stari most, Mostar

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje Župne crkve u općini Novo 
Sarajevo, Sarajevo

- Stručno mišljenje za svjetleću konzolnu reklamu u ul. Ferhadija bb, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za fasadnu tendu u ul. Ferhadija 47, Sarajevo
- Stručno mišljenje za tekuće održavanje iluminacije Gospođicine 

kuće, Sarajevo
- Stručno mišljenje za Projekat tekućeg održavanja Ljetne bašte na 

trgu Narodnog pozorišta, Mostar
- Stručno mišljenje za postavljanje dvije reklame u ul. Ferhadija 27, 

Sarajevo
- Stručno mišljenje za bankomat u ul. Sarači 117, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje jedne horizontalne svjetleće 

reklame u ul. Mula Mustafe Bašeskije 64, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje tri reklame u ul. Hamdije 

Kreševljakovića 19, Sarajevo
- Stručno mišljenje na Projekat uređenja postavke u kazamatu ispod 

Dizdareve kule u Starom gradu Tešanj, Tešanj
- Stručno mišljenje za postavljanje dvije horizontalne reklamne 

naljepnice u ul. Tekija čikma 9, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje dvije konzolne svjetleće reklame 

u ul. Ćumurija 2, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje bankomata u ul. Sarači 50, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje jedne nesvjetleće reklame u ul. 
Hamdije Kreševljakovića 63, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne svjetleće reklame u ul. 
Kasima ef. Dobrače 3, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dva reklamna panoa u ul. Trg fra 
Grge Martića 2, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje jedne svjetleće vertikalne reklame 
sa horizontalnih elementom u ul. Ferhadija 29, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće konzolne reklame u ul. 
Safvet bega Bašagića 36, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje jedne konzolne svjetleće reklame 
u ul. Hamdije Kreševljakovića 61, Sarajevo

- Stručno mišljenje za radove uređenja Gradske tržnice u Stocu
- Stručno mišljenje za postavljanje jedne svjetleće rekame u ul. 

Jelićeva 4, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje tende u ul. Ćurćiluk veliki 56, 

Sarajevo
- Stručno mišljenje za elaborat tekućeg održavanja fasade objekta u 

ul. Telali 4, Sarajevo
- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja – 

preoblikovanje pomoćnog objekta uz objekt Gospođicina kuća, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje na glavni projekt kružnog raskrižja na magistralnoj 
cesti, spoj sa naseljem Perin Han (Termika), Zenica

- Stručno mišljenje za projekat tekućeg održavanja fasade zgrade na 
uglu ul. Maršala Tita i Dizdareve, Mostar

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne svjetleće reklame u ul. 
Telali 4, Sarajevo

- Stručno mišljenje za odobrenje za postavljanje zastave Australije u 
ul. Štrosmajerova 64, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje nesvjetleće reklame u ul. Safvet 
bega Bašagića 2, Sarajevo
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2. Planove i programe arheoloških istraživanja i elaborata proizašlih 
iz tih istraživanja

- Stručno mišljenje za arheološka iskopavanja na parceli k.č. 712/7 
KO Mravići – Gradina, Doboj Jug

- Stručno mišljenje za Plan i program arheološkog istraživanja 
arheološkog lokaliteta Štitić u Suhaći, Livno

 
3. Mogućnosti pretvorbe zemljišta u građevinsko zemljište

- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 
zemljište k.č. 1405/2 KO Kraljevac, Visoko

- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 
zemljište na parceli k.č. 582/1 KO Gornja Breza, Breza

- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 
zemljište Mravići, općina Doboj Jug

- Stručno mišljenje za prenamjenu šumskog u građevinsko zemljište 
Papratnica, Žepče

- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 
zemljište parcele 453 KO Bištrani, Kakanj

- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 
zemljište na parceli D 79/1 KO Goliješnica, Žepče

- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 
zemljište parcele k.č. 1488/1 KO Seoce, Kakanj

- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 
zemljište na parcelama k.č. 2600/9 i 2600/10 KO Vukanovići, Kakanj
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U drugom kvartalu 2024. godine Jedinica za unutarnju reviziju radila 
je na implementiranju unutarnje revizije pod nazivom „Obračun 
plaća i naknada zaposlenih“, a koja je planirana Godišnjim planom 
za 2024. godinu. Pomoćnica ministrice, revizorica Marija Brkan, 
organizirala je i koordinirala aktivnosti unutarnje revizije i nadzirala 
implementiranje planiranih aktivnosti, te evidentirala aktivnosti 
revizije.

Na redovitim kolegijima Ministarstva, Jedinica je unutarnje 
revizije sugestijama, savjetima i preporukama doprinosila boljem i 
kvalitetnijem radu institucije.

Također, aktivnim sudjelovanjem u razmatranju prijedloga propisa 
koje je delegirala Centralna harmonizacijska jedinica Federalnog mi-
nistarstva financija, pomoćnica ministrice sugestijama je  doprinijela 
konačnoj verziji Prijedloga pravilnika o izmjenama i dopunama Pra-
vilnika o uvjetima za obavljanje poslova unutarnje revizije u javnom 
sektoru u Federaciji Bosne i Hercegovine.

Pomoćnica je sudjelovala na seminarima:
- „Upravljanje rizicima u javnom sektoru FBiH i uloga interne revizije“
- "Excel i Google forma: Partnerstvo za unapređenje učinkovitosti+"
-  „Prisustvovanje Fokus grupi kojoj su prezentirani preliminarni nalazi 
provedene revizije učinka „Aktivnosti institucija na implementaciji 
Ciljeva održivog razvoja”
- „Zakon o plaćama i naknadama u organima vlasti FBiH i u kantonima“.

Jedinica je radila na: 
- praćenju realizacije preporuka i plana aktivnosti sukladno Zaključku 
V. broj 263/2024 od 27. 2. 2024. godine;
- sačinjavanju plana aktivnosti i praćenju preporuka Ureda za reviziju 
institucija FBiH za 2023. godinu (Izvješće o financijskoj reviziji);
- poduzimanju aktivnosti po preporukama za unapređenje obveza 
institucija i mehanizama koordinacije za implementaciju Ciljeva 
održivog razvoja (Izvješće revizije učinka);
- u suradnji s koordinatoricom za upravljanje rizicima Federalnog 
ministarstva kulture i športa, uspješno su koordinirane aktivnosti 
potrebne za razvoj Financijskog upravljanja i kontrole. 

Ured za reviziju institucija u FBiH, izvršio je financijsku reviziju Ministarstva za 2023. godinu, te sačinio izvješće o izvršenoj reviziji i dao 
„Mišljenje s rezervom“ o financijskim izvješćima i o usklađenosti poslovanja sa zakonskim i ostalim propisima.

U Izvješću je dano dvanaest preporuka  s ciljem otklanjanja uočenih propusta i nedostataka, od kojih je sedam preporuka realiziranih, a pet 
preporuka je u tijeku realiziranja.

U 2024. godini Ministarstvo nastavlja poduzimati aktivnosti s ciljem otklanjanja nepravilnosti identificiranim u revizorskom izvješću.
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U Federalnom ministarstvu kulture i športa 14. 6. 2024. godine 
organizirana je godišnja konferencija za medije na kojoj su ministrica 
Sanja Vlaisavljević i njeni najbliži suradnici prezentirali rezultate rada 
i najznačajnije aktivnosti Ministarstva od imenovanja nove Federalne 
vlade, te govorili o planovima za predstojeće razdoblje.
„Prije svega, želim zahvaliti mojim suradnicima na izdržljivosti, 
hrabrosti i snazi da krećemo u nove projekte kojih do sada nije bilo 

u našem Ministarstvu. Transferi su segmenti na koji se odnosi rad 
našeg Ministarstva, ali sve drugo zapravo su noviteti koje smo uveli. 
Prije svega uveli smo javno prezentiranje kroz publikacije koje možete 
vidjeli na našoj mrežnoj stranici i ovdje ispred vas. Transparentnost 
i javnost našeg djelovanja je ono što smo uveli od prošle godine, 
a to znači da na našoj mrežnoj stranici možete pronaći svaki, pa i 
najsitniji podatak o radu Ministarstva. Možda smo ponajviše ponosni 

Godišnja konferencija za medije u Ministarstvu: Ministrica Vlaisavljević i njeni suradnici prezentirali najznačajnije aktivnosti 
Ministarstva u protekloj godini



80

i na nekih 40-ak pravilnika koje smo kreirali i usvojili što je iznimno 
značajno za rad svake institucije koja je dužna polagati račune očima 
javnosti, a, čini mi se, da mi to i radimo“ konstatirala je  ministrica 
Sanja Vlaisavljević. U nastavku je govorila i o aktivnostima srijedom 
na Šetnici kulture, te se osvrnula na rad Zavoda za zaštitu spomenika: 
„Govoreći o jednom važnom aspektu rada Ministarstva, manifestaciji 
Dani europskog naslijeđa, istakla bih kako smo ovaj program 
pretvorili u cjelogodišnju manifestaciju u kojoj promoviramo kulturu 
u najširem smislu tako što smo sami nositelji tih aktivnosti kako bi 

žitelji BiH bila naviknuti i na taj aspekt Ministarstva kulture i športa 
koje nije samo administrativna i birokratska institucija. Naš Zavod za 
zaštitu spomenika pokrenuo je brojne aktivnosti kojima je lokalne 
zajednice doveo u bliži kontakt sa Zavodom i Ministarstvom. Ono 
što me posebno raduje je da smo prošle godine uspjeli ponovno 
pokrenuti blago ovog Ministarstva, zbornik radova Naše starine, 
istakla je ministrica, te riječ prepustila svojim suradnicima koji su 
prezentirali najznačajnije sektorske aktivnosti.
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Pomoćnica ministrice u Sektoru za kulturno-povijesno nasljeđe 
i kulturu, Mirela Milićević Šečić kao značajan iskorak u radu 
Sektora istakla je potpuno novi Transfer za mobilnost umjetnika 
iz kojega je u prošloj godini dana potpora za 20 umjetnika: „I ove 
godine očekujemo da ćemo još više pomoći pojedincima, mladim 
neafirmiranim umjetnicima da sudjeluju u važnim međunarodnim 
projektima, te pomognemo njihov daljnji umjetnički rad“ istakla je 
pomoćnica Miličević Šečić osvrnuvši se i na druge aktivnosti Sektora:
„Nakon Konjičkog drvorezbarstva i Običaja natjecanja u košenju 
trave na Kupresu, koji su prethodnih godina upisani na UNESCO listu, 
Sevdalinka je treći element čija je nominacija urađena u Federalnom 
ministarstvu kulture i sporta i čije razmatranje predstoji krajem 
ove godine. Govoreći o međunarodnim projektima svakako treba 
spomenuti i predstavljanje Bosne i Hercegovine na 60. bijenalu 
suvremene umjetnosti u Veneciji. Sukladno Protokolu o modelu 
sudjelovanja Bosne i Hercegovine na Venecijanskom bijenalu 
suvremene umjetnosti u Federalnom ministarstvu kulture i sporta 
obavljena je sva potrebna procedura i putem natječaja odabran 
je projekt Sveučilišne galerije Sveučilišta u Mostaru pod nazivom 
Mjera mora,  umjetnika Stjepana Skoke i komesara i kustosa Marina 
Ivanovića. Ovaj projekt izložen je u Veneciji i dostupan je svjetskoj 
kulturnoj publici do 11. mjeseca kada se završava najstarija i 
najprestižnija izložba suvremene umjetnosti“.
Milićević Šečić istakla je da je ove godine, po prvi put, u Transferu 
za kulturu uvršten poseban podtransfer za sufinanciranje projekata 
nacionalnih manjina ustanovljen s ciljem davanja potpore projektima 
kulture manjinskih naroda što može značajno povećati njihovo 
sudjelovanje u sveukupnom kulturnom djelovanju na tlu Bosne i 
Hercegovine.
Pomoćnik ministrice u Sektoru za šport, Adnan Džindo informirao je 
predstavnike medija o novim planiranim aktivnostima Ministarstva u 
2024. godini: „Po prvi put u Odluci o programu utroška sredstava naći 
će se nagrađivanje neolimpijskih sportova. Naime, poznato vam je da 
je Vlada FBiH donijela Uredbu o nagrađivanju za ostvarene vrhunske 
sportske rezultate u olimpijskim i paraolimpijskim sportovima, čime 

su na neki način diskriminisani neolimpijski sportovi. Ove godine 
to će biti promijenjeno pa će za vrhunske rezultate biti nagrađeni 
i sportisti neolimpijskih sportova. I ove godine će se Olimpijski i 
Paraolimpijski komiteta naći u našoj Odluci o programu utroška 
sredstava, ali ono što je novo je da će se u njoj po prvi put naći i 
programske aktivnosti Specijalne olimpijade BiH koja do sada nije 
bila prepoznata, što će ove godine biti promijenjeno“, poručio je 
Džindo, te podijelio još jednu značajnu aktivnost Ministarstva koja 
će posebno obradovati mlade sportaše:
„Na prijedlog Federalnog ministarstva kulture i sporta Vlada FBiH 
je imenovala privremeni Upravni odbor Fondacije za sport s ciljem 
registracije Fondacije čiji će glavni cilj biti stipendiranje naših 
vrhunskih sportista od 12 do 18 godina godina. Naime, u tom 
periodu djeca u BiH nisu adekvatno financijski praćena i motivisana 
da bi ostala u sportu. Ovo je način na koji ćemo mi sistemski urediti 
financiranje mladih, vrhunskih sportista“ poručio je Džindo.
Pomoćnik ministrice u Sektoru za mlade, Adis Salkić, s posebnom 
pažnjom je istakao Strategiju za mlade na razini Federacije BiH, koju 
je iniciralo te pokrenulo proces izrade upravo Federalno ministarstvo 
kulture i športa:
„Na ovaj dokument čeka se 14 godina i možemo reći da ulazimo 
u završnu fazu procedure. Od 29. maja radni tekst Strategije je 
postavljen na web stranici Ministarstva, a tada je počeo i proces 
javnih konsultacija. U izradi ovog dokumenta učestvovali su 
predstavnici preko 20 federalnih institucija, ali i predstavnici Vijeća 
mladih Federacije BiH. Započeli smo proces istraživanjem potreba 
i položaja mladih u društvu, odnosno prioriteta za unaprjeđenje 
njihovog položaja. Tako smo napravili partnerstvo sa Vijećem mladih, 
te je preko 100 mladih osoba bilo direktno ili indirektno uključeno u 
proces izrade ovog dokumenta i mislim da je to njegova posebna 
vrijednost. Meni kao koordinatoru cijelog tog procesa bio je izazov, 
a ujedno i satisfakcija da smo uspjeli adekvatno uključiti mlade da 
direktno rade s predstavnicima institucija.
U okviru ovoga procesa, prije 15 dana održan je i Dijalog predstavnika 
vlasti s mladima iz cijele Federacije. U prisustvu preko 120 mladih, 
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predstavnika domaćih i međunarodnih institucija, na događaju su 
se obratili ministrica Vlaisavljević, koja je bila domaćin Konferencije, 
premijer Vlade Federacije BiH Nermin Nikišić i federalni ministar 
rada i socijalne politike, Adnan Delić. Izazov je bio raditi ovakav 
jedan dokument, jer nije riječ o klasičnoj sektorskoj strategiji koja bi 
pokrivala jednu oblast, već je riječ o dokumentu koji pokriva cijelu 
jednu kategoriju stanovništva od 15 do 35 godina. Prateći cjelokupno 
zakonodavstvo koje uređuje strateško planiranje u Federaciji 
BiH, Interresorna radna grupa, koju je osnovalo ovo Ministarstvo, 
napravila je dokument koji pokriva preko sedam oblasti, sa utvrđenih 
18 prioriteta i 106 indikatora preko kojih će se pratiti položaj mladih 
u Federaciji BiH i vidjeti konkretne mjere i aktivnosti koje poduzimaju 
institucije vlasti“ poručio je Salkić.
Pored zakonodavnog okvira i Strategije razvoja Federacije BiH s kojim je 
usklađena ova Strategija, Salkić ističe nastojanja da ovaj dokument bude 
usklađen sa strategijama Europske unije prema mladima 2021-2027 
godina, rezolucijama Vijeća Europe iz 2018. te Rezolucijom o Strategiji 
omladinskog sektora Vijeća Europe do 2030., pridržavajući se Europske 
povelje o sudjelovanju mladih na lokalnoj i regionalnoj razini.
O najznačajnijim aktivnostima Zavoda za zaštitu spomenika govorio 
je ravnatelj Zavoda, Robert Stergar: „Zavod je u proteklom periodu 
stručno obradio zahtjeve koji se odnose na izdavanje odobrenja, 
suglasnosti, mišljenja i drugih akata iz oblasti pokretnog naslijeđa, 
predviđenih zakonom i drugim propisima. Pratili smo radove na trasi 

koridora Vc kroz organiziranje arheološke prospekcije po dionicama, 
te, po potrebi, zaštitna arheološka istraživanja. Ostvarujemo 
saradnju sa UNESCO kancelarijom u Sarajevu, ICOMOS BiH i drugim 
institucijama, organizacijama i udruženjima koji se bave zaštitom 
nasljeđa.
Zavod za zaštitu spomenika je u okviru manifestacije Dani naslijeđa 
pripremio nekoliko izložbi na temu restauratorsko-konzervatorskih 
zahvata na graditeljskom naslijeđu i ta praksa će da se nastavi i dalje.
Posebno značajne aktivnosti su okrenute prema edukaciji mladih 
stručnjaka te smo početkom godine potpisali dva Sporazuma 
sa visokoškolskim institucijama u Federaciji. Sa arhitektonskim 
fakultetom u Sarajevu sporazumom je predviđeno, između ostalog, 
aktivno sudjelovanje stručnjaka Zavoda u procesu nastave kroz 
kabinetski i praktični rad na terenu kroz Izborni studij. S Filozofskim 
fakultetom Sveučilišta u Mostaru je pored ostalog također predviđena 
suradnja u procesu nastave na terenskom i posebno značajnom, 
istraživačkom i konzervatorskom radu“, istakao je Stergar.
Zavod za zaštitu spomenika nastavio je svoju izdavačku djelatnost i 
izdao 24. broj godišnjaka „Naše starine“, a do kraja godine planirano 
je izdavanje i novog, jubilarnog, 25. broja.
Ministrica Vlaisavljević na kraju je konferencije za medije iskazala 
posebnu zahvalnost brojnim nazočnim predstavnicima medija koji 
vjerno prate aktivnosti Ministarstva, te javnost informiraju o svemu 
onom što cijeli tim Ministarstva vrijedno radi. 
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Sektor za kulturu i kulturno-povijesno nasljeđe vodio je kalendar 
putovanja, pozivnica i posjeta.
Nažalost, nismo mogli posjetiti sve manifestacije, ali smo se srdačno 
zahvalili korisnicima koji su nas pozvali:

• 3. 4.  Udruga mladih “Efekt“ Kiseljak-komedija „Kako?...I zašto ubiti 
muža?“ Hrvatski dom u Kiseljaku;

• 4. 4. Franjevački provincijalat Bosne Srebrene i Franjevački medijski 
centar Svjetlo riječi-predstavljanje knjige Franjevci među svojima, 
autora fra Anđelka Baruna; 

Festival MESS-Izložba fotografija „Sarajevo – grad ljubavi i stradanja“ 
fotografa Danila Krstanovića;   

Franjevački muzej i galerija Gorica Livno-izložba slika „ Osvrt“ slikar 
Sadko Hadžihasanović;

• 5. 4. Collegium artisticum-otvaranje izložbe i dodjela nagrada; 
• 6. 4. Muzej kjniževnosti i pozorišne umjetnosti BiH- izložba autora 

Amine Abdićević „6.     
        april u Sarajevu;
• 12. 4. Festival MESS-izložba fotografija „Poniženje ljepote“ autora 

Vladimira Kolopića; Franjevački muzej i galerija Gorica Livno-
predstavljanje 5.broja muzejskog časopisa Cleuna;

• 15. 4. Udruženje muzičkih/glazbenih i baletnih pedagoga F BiH-
svečani koncert povodom 25. federalnog takmičenja učenika i 
studenata glazbe;

• 16. 4. Školska naklada Mostar-sajam knjiga u sklopu Međunarodnog 
sajma gospodarstva „Mostar 2024“;

• 17. 4. Narodno pozorište Sarajevo-Premijera dramske predstave 
„Seljačka opera“; 

• 18. 4. Franjevački muzej i galerija Gorica Livno-otvaranje izložbe 
autora Željka karaula pod nazivom „Sen(s)zorno“;

• 19. 4. Festival MESS-izložba pod nazivom „Povratak kući“ autorice 
Aide Šehović;

• 20. 4. HKD Napredak, podružnica Vitez-tradicionalni napretkov 
koncert povodom blagdana Uskrsa i dana Općine Vitez; 

• 21. 4. Vijeće kongresa bošnjačkih intelektualaca-promocija knjige 
autora Dževada Jahića.

• 22. 4. JU Kulturni dom A. B. Šimić Grude-otvaranje 61. Šimićevih 
susreta, susret sa Drinovačkim pjesnicima; 

• 23. 4. Josip Pejaković, autor filma - svečana BH premijera 
dokumentarnog filma „HAKO“, Narodno pozorište Sarajevo; 
Festival MESS-izložba fotografija „Priča o ženama s mora“ autora 
Mahka Eslami;

• 25. 4.  Matica hrvatska Mostar-Mostarsko proljeće 2024-XXVI dani 
Matice hrvatske, izložba Sofije Naletilić Penavuša;

• 26. 4. Federalno ministarstvo okoliša i turizma - konferencija 
Kreativne i održive zajednice u turizmu u 21. vijeku; Fondacija/
zaklada Kemal Bakaršić-obilježavanje 10. godišniice realiziranja 
projekata rada biblioteka uz obnavljanje bibliotečkog fonda;

• 27. 4. HKD Napredak Tuzla - predstava „Sladoled“ teatra Gavran iz 
Zagreba u Narodnom pozorištu Tuzla; Pozorište mladih Sarajevo-
premijera mjuzikla PINOCCHIO rediteljice Nine Klefin; Udruženje 
za istraživanje „Artes“- koncert 2. Muzičkog kampa za mlade 
virtuoze;

• 29. 4. Festival MESS-promocija arhivske platforme i panel diskusija 
„The Archipelago“ kustosica ClarissaThieme i Armina Pilav;

• 30. 4. Hrvatska glazba Mostar-koncert Jazzy Day, obilježavanje 135.  
godišnjice Hrvatske glazbe Mostar;

• 6. 5. Zavičajni muzej Visoko-otvaranje izložbe „Džamije Bošnjaka 
u Istanbulu“; HKD Napredak Tuzla-otvaranje izložbe slika 
„INFINITUM“ autorice Hibe Mustafić u prostorijama muzeja MAK 
BiH;

• 7. 5. Umjetnička galerija BiH-otvaranje izložbe slika Mehmeda 
Klepe; SPKD Prosvjeta Sarajevo-Vaskršnji koncert-Etno grupa Iva;

• 8. 5. Grad Lukavac-gradonačelnik-svečano otvaranje 22. 
Međunarodnog sajma turizma i ekologije „List“ 2024; 

• 9. 5. Festival MESS-promocija knjige „Antiratni teatar u Sarajevu 
pod opsadom“ autorice Hane Bajrović-Čardaković; Gradski 
muzeji Sarajevo-svečano otvaranje postavke Muzeja „Valter brani 
Sarajevo“ Bistrička stanica u 12h;
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• 10. 5. Galerija Java-otvaranje izložbe slika pod nazivom „Ni na nebu, 
ni na zemlji“ bh. umjetnika Samira Derviševića; Zemaljski muzej 
BiH-otvaranje izložbe modela živog svijeta “Priroda na dodir“; 
Ambasada Španije u BiH-koncert „EntreQuatre“ kvartet gitara iz 
Španije, Kuća plamena mira, Tuzla;

• 11. 5. East West Centar-premijera predstave „Svijet mogućnosti“ 
autora Harisa Pašovića, Narodno pozorište Sarajevo; Muzička 
akademija u Sarajevu-otvaranje festivala; 

• 17. 5. Majske muzičke svečanosti;
• 18. 5. Gradski orkestar Stolac - 10. Međunarodni festival muzike 

Stolac 2024; Centar za kulturu „Ahmed Muradbegović“ Gradačac-
Europska noć muzeja;

• 21. 5. Grad Visoko-gradonačelnik-manifestacija „Susreti kraljevskih 
gradova“;

• 22. 5. Arhiv Federacije BiH - otvaranje izložbe povodom usvajanja 
Rezolucije o genocidu u  Srebrenici, u Generalnoj skupštini UN-a;

• 23. 5. Grad Sarajevo - otvaranje izložbe akademske umjetnice 
Hanne Dujmović pod nazivom „Igralište mašte“, aula Vijećnice; 
NUB BiH - konferencija COBISS dani 2024;

• 29. 5. Ambasada Španije u BiH u suradnji sa UNESCO-om i Općinom 
Stari Grad-otvaranje Izložbe El Prado na ulicama; HKD Napredak 
Tuzla - Koncert Jazz kvarteta Birdland;

• 4. 6. Udruženje za modernu historiju Sarajevo-svečano otvaranje 
8. History Festa 2024;

• 7. 6. HKD Napredak Tuzla-Festival klasične glazbe Franciscus 
Bossinensis;

• 11. 6. HKD Napredak Tuzla-svečano zatvaranje Festivala klasične 
glazbe Franciscus Bossinensis (Franjo Bosanac);

• 13. 6. Udruženje za internacionalni razvoj muzike, teatra i 
multimedije Sarajevo -svečano otvaranje Multumedijalnog centra 
kulture Sarajevo-CZK; Gradski muzej Vukovar-otvaranje likovne 
izložbe Adina Hebiba i Mie Hebib;

• 14. 6. Franjevački muzej Tomislavgrad-otvaranje izložbe „Delmati: 
snaga zajedništva“;

• 15. 6. HKD Napredak Sarajevo-koncert opernih arija i dueta, solo 
pjevača iz klase prof. Arijane Gigliani Phillip; Ambasada Italije u 
Bosni i Hercegovini-koncert kamernog hora VIKRA;

• 18. 6. Udruženje Živimo balet Sarajevo-otvaranje manifestacije II 
Dani savremenog plesa-Ujedinjeni kroz ples.18.6.-22.6.2024;

• 20. 6. Simfonijski Orkestar Mostar-Etno-rock simfonijski koncert 
etno skupine Čuvarice iz Rame;

• 25. 6. Franjevački muzej i galerija Gorica Livno-otvaranje izložbe 
slika Gabriel Jurkić-hommage ljepoti, in memoriam 1974.-2024;

• 27. 6.  JU Muzej Sarajeva-otvaranje izložbe „Posjetioci o muzeju“ 
autora Mirsada Avdića i Muamera Fazlića;

• 28. 6. Johann Satler, ambasador Evropske unije u BiH-večeri muzike 
u Počitelju, učestvuju Amira Medunjanin, Mustafa Šantić i Nermin 
Čerkez; HKD napredak Tuzla-zatvaranje xxv Međunarodne likovne 
kolonije Breške; Biblioteka Derviš Sušić Tuzla-promocija trećeg 
broja časopisa „Divan“; Narodno pozoriše Sarajevo-premijera 
opere „Figarov pir“;

• 29. 6. Mostar Summer Fest 2024 – završna manifestacija na terenu 
SC Kantarevac;

• 30. 6. Simfonijski orkestar Mostar-koncert Tribute to Gipsy Kings, 
povodom 70. godina postojanja Simfonijskog orkestra Mostar; 
Kamerni teatar 55 Sarajevo-premijera predstave „GO DO(t)”.
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Reprezentacija Specijalne olipijade BiH u plivanju osvojila deset 
medalja na mitingu u Skoplju

Reprezentacija Specijalne olimpijade BiH u plivanju postigla je 
izvanredne rezultate na Regionalnom plivačkom mitingu u Skoplju, 
u okviru Regionalne suradnje UNFPA Sjeverne Makedonije, Albanije, 
Kosova i Bosne i Hercegovine. Reprezentaciju BiH sačinjavali su Edna 
Šunjić, Harun Tanović, Harun Abdagić, Rasim Bajrić i Alan Dẓěbo, pod 
vodstvom trenera Samira Halilovića i Elvisa Bekana, te direktorice 
Specijalne olimpijade BiH Kade Delić Selimović. Reprezentacija je 
postigla izuzetne rezultate i osvojila četiri zlatne, četiri srebrne i dvije 
brončane medalje.
Dragi naši športaši, u ime Federalnog ministarstvo kulture i športa i 
ministrice Sanje Vlaisavljević upućujemo vam najiskrenije čestitke uz 
poruku da smo ponosni i cijelim srcem uz vas!

Čestitka ministrice Sanje Vlaisavljević Ismailu Barlovu nakon 
osvojene titule prvaka Europe: Dragi naš Ismaile, Europa je 
pokorena, idemo dalje…

Ismail Barlov, paraplivački reprezentativac Bosne i Hercegovine 
osvojio je zlatnu medalju na Europskom seniorskom prvenstvu 
u Portugalu, a tim povodom čestitku mu je u ime Federalnog 
ministarstva kulture i športa i u osobno ime, uputila ministrica Sanja 
Vlaisavljević:
„Ismaile, naš zlatni dječače, čestitamo na još jednom, zahvaljujući 
vrijednom radu i zaraznom entuzijazmu, ostvarenom snu. Hvala za 
osjećaj neizmjernog ponosa koji si nam priuštio kada smo te ugledali 
prvog na cilju. Želimo tebi, a i nama, zahvaljujući tebi, ovaj osjećaj još 
mnogo puta! Svojim upornim radom, trudom, odricanjima i vedrim 
duhom zaslužio si da pokoriš Europu i svijet. Idemo dalje… Sretno 
tebi i tvom vrijednom timu!“  poručila je ministrica Vlaisavljević.



88

Ismail Zulfić, paraplivački reprezentativac Bosne i Hercegovine 
oborio je europski rekord u seniorskoj kategoriji: Bravo Ismaile, 
ponosni smo!

Natjecatelj Plivačkog kluba “SPID” iz Sarajeva prvog dana natjecanja 
na Svjetskoj seriji u paraplivanju u Berlinu oborio je europski rekord, 
u seniorskoj kategoriji.
 
“Bravo Ismaile, rekord star 22 godine, zahvaljujući tebi otišao je u 
prošlost! Idemo dalje, bodrimo te svom snagom” poručili su našem 
reprezentativcu ministrica Sanja Vlaisavljević i kolektiv Ministarstva.

Taekwondoistica Dora Marušić postala europska prvakinja. 
Čestitamo, Dora!

Mostarka Dora Marušić osvojila je titulu europske prvakinje na 
Europskom klupskom prvenstvu, održanom u Tirani, od 13. do 16. 6. 
2024. godine, gdje se borila u kategoriji -73 kilograma.
Draga Dora, Federalno ministarstvo kulture i športa na čelu s 
ministricom Sanjom Vlaisavljević upućuje ti najiskrenije čestitke na 
ovoj prelijepoj „kruni“ i želi još mnogo dobrih treninga, uspješnih 
natjecanja i prvenstava!
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Izvrstan uspjeh Lane Pudar

Lana Pudar, najbolja bosanskohercegovačka plivačica osvojila je 
srebrnu medalju na Europskom prvenstvu u Beogradu u disciplini 
200 metara delfin. Ova medalja još je jedan dokaz Laninog predanog 
rada i truda. U ime Federalnog ministarstva kulture i športa 
čestitamo Lani uz poticaj da i dalje bude ustrajna, hrabra i na ponos 
svima nama.

Mostarsko glazbeno čudo od djeteta u finalu 
„Piccolo Violino Magico“

Antonio Šarić, 13-godišnji virtuozni violinist iz Mostara, izabran je 
za finalistu prestižnog „Piccolo Violino Magico“ natjecanja za mlade 
violiniste do 13 godina, koje se organizira u Italiji od 1. do 7. 7. 2024. 
godine.
Ovo je prvi put da će Bosna i Hercegovina biti zastupljena na ovom 
velikom natjecanju za mlade violiniste.
Dragi naš Antonio, ponosni smo na tebe, želimo ti svu sreću u Italiji i 
ne sumnjamo da ćeš osvojiti svijet!
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IN MEMORIAM: Dževad Šabanagić

Dževad Šabanagić, dugogodišnji violinist, koncertmajstor Sarajevske 
filharmonije te glazbeni pedagog, preminuo je u 79. godini, a ova 
vijest rastužila je bosanskohercegovačku javnost.
Tim povodom ministrica Sanja Vlaisavljević u ime Federalnog 
ministarstva kulture i športa i u osobno ime upućuje izraze duboke 
sućuti obitelji i poštovateljima lika i djela maestra Šabanagića: 
“Odlazak istaknutog bosanskohercegovačkog umjetnika, Dževada 
Šabanagića, predstavlja nemjerljiv gubitak za bosanskohercegovačku 
umjetničku scenu s obzirom na izuzetan doprinos koji je tijekom svog 
aktivnog, vrsnog umjetničkog i pedagoškog rada nesebično davao. 
Obitelji, prijateljima i poštovateljima svega onog što je tijekom svog 
bogatog, profesionalnog angažmana stvarao maestro Šabanagić, 
upućujem izraze iskrene sućuti.”

 IN MEMORIAM: Haris Burina

Preminuo je poznati bosanskohercegovački glumac Haris Burina, čiju 
su bogatu karijeru obilježile uloge u dvadesetak filmova, televizijskih 
serija i kazališnih predstava. Burina je pripadao prvoj generaciji 
studenata sarajevske Akademije scenskih umjetnosti i već ulogom u 
čuvenoj „Audiciji“ privukao pozornost javnosti.
Njegove uloge u filmovima “Otac na službenom putu”, “Kuduz”, “Go 
West” i “Nafaka” samo su neke od onih po kojima će ostati upamćen. 
Burina je bio boem, glumac, sanjar i veliki čovjek od kojeg su mnogi 
učili glumački zanat.

U drugom kvartalu 2024. godine Federalno ministarstvo kulture 
i športa odobrilo je pristup informacijama za pet podnositelja 
zahtjeva koji su upite poslali sukladno Zakonu o slobodi pristupa 
informacijama u Federaciji BiH (ZOSPI) i to: 
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Podnositelj zahtjeva Detaljan opis traženih informacija

Ivana Korajlić, izvršna ravnateljica 
Udruge za borbu protiv korupcije Trans-
parency International u BiH

Zahtjev za dostavljanje  informacija o ukupnim izdvajanjima za bruto plaće i naknade za 2022. 
i 2023. godinu, informacije o djelatnicima s kojima je zaključen ugovor o radu tijekom 2022. i 
2023. godine i preslike ugovora o djelu zaključenih tijekom 2021., 2022. i 2023. godine.

Nikola Bačić, novinar Portala Hercegovi-
na.info

Informacije o statusu projekata koji su prošli na Javnom natječaju u 2023. godini, a nakon 
poništenja odluke o izboru korisnika sredstava Fondacije za kinematografiju po provedenom 
Javnom natječaju za izbor korisnika sredstava Fondacije za kinematografiju na pozicije sufinan-
ciranja komplementarnih djelatnosti za 2023. godinu, te radu Upravnog odbora Fondacije za 
kinematografiju.

Antun Kovčalija iz Udruge Hereditas

Prozor - Rama
Informacije o aktivnostima na nacionalnom spomeniku „Kulturni krajolik i područje – Franje-
vački samostan i Crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije u Šćitu, općina Prozor“.

Amir Pilav

Zahtjev za izdavanje preslika Stručnog mišljenja

br. 07-36-4-3710-1/23 od 16. 8. 2023. godine izdanog od Zavoda za zaštitu spomenika tijekom 
upravnog postupka izdavanja Odobrenja za građenje koje je vodilo Federalno ministarstvo 
prostornog uređenja.

Azra Husarić Omerović, novinarka Balkan 
Investigative Reporting Network,

BIRN BiH

(posredstvom Vlade FBiH)

Infarmacije o financiranju organizacija i udruga:

- Međugorje.info

- Sara mjesto za mene

- Glas za život

9. U drugom kvartalu 2024. godine Federalno ministarstvo kulture i športa odobrilo je pristup informacijama za pet podnositelja zahtjeva 
koji su upite poslali sukladno Zakonu o slobodi pristupa informacijama u Federaciji BiH (ZOSPI) i to:
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10. Zastupnička pitanja i inicijative

- Zastupnik u Zastupničkom domu Parlamenta FBiH, Admir Čavalić, dostavio je inicijativu da Federalno ministarstvo kulture i športa u 
suradnji s drugim ministarstvima i organizacijama civilnog društva osnuje Baze nestalih umjetnina na razini BiH.

- Zastupnik u Zastupničkom domu Parlamenta FBiH, Admir Čavalić, dostavio je inicijativu da se Fondacija za kinematografiju nazove Fondacija 
za kinematografiju „Abdulah Sidran“. 

- Zastupnica u Domu naroda Parlamenta FBiH, Miomirka Melank, podnijela je inicijativu za donošenje odluke kojom se definiraju institucije 
kulture od značaja za BiH.

- Zastupnica u Domu naroda Parlamenta FBiH, Ivana Zrimšek Šaravanja, postavila je pitanje jesu li i u kojem iznosu dodijeljena sredstva za 
sljedeće pravne subjekte u posljednje 4 godine: Judo klub Borsa, Judo klub Hercegovac, Mala škola juda Mostar, Judo klub Čapljina, Judo 
klub Neum. 
  
- Zastupnik u Zastupničkom domu Parlamenta FBiH, Sandi Salkić, dostavio je Nacrt Zakona o športu (Izjašnjenje Vlade FBiH o već dostavljenom 
mišljenju na Nacrt zakona o športu).

- Zastupnica Mirjana Marinković-Lepić, podnijela je inicijativu za pokretanje projekta izdavanja višetomne antologije romske poezije, kao i 
knjige koja bi činila izbor iz kritike romske poezije. 

- Zastupnik Zastupničkog doma Parlamenta FBiH, Salko Zildžić, postavio je zastupničko pitanje kojim traži da mu se dostave točni podaci o 
športašima, športskim radnicima i udrugama koji su u posljednje 2 godine dobili nagrade od Vlade FBiH, kao i da se razvrstaju ukupni iznosi 
sredstava i dobitnici nagrada za međunarodne rezultate (odgovoreno 24. 6. 2024.).

- Zastupnica Zastupničkog doma FBiH, Marijela Hrvić-Šikuljak, postavila je zastupničko pitanje kada će biti održana javna rasprava za 
Strategiju za mlade FBiH i kada možemo očekivati da će ista biti u parlamentarnoj proceduri. 

- Zastupnik u Zastupničkom domu Parlamenta FBiH, Mirza Čelik, postavio je zastupničko pitanje o organiziranju prijama kod federalne 
ministrice kulture i športa za Anesa Bostandžića, koji je osvojio odličje na europskom natjecanju u karateu. 
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Sarajevo: Pomoćnica ministrice Mirela Milićević Šečić i savjetnica 
Emilija Pavićević na koncertu Melodija i virtuoznost u talijanskoj 
muzici

U okviru obilježavanja Dana Republike Italije u Domu oružanih 
snaga BiH 16. 5. 2024. godine održan je koncert Kamernog orkestra 
i filharmonije di Roma, kojem su u ime Federalnog ministarstva 
kulture i športa nazočile pomoćnica ministrice za kulturu, Mirela 
Miličević Šečić i savjetnica ministrice, Emilija Pavićević. 

Savjetnica ministrice Emilija Pavićević na Završnom koncertu XXVI. 
Federalnog natjecanja učenika i studenata glazbe

U četvrtak, 18. 4. 2024. godine u koncertnoj dvorani „Cvjetko 
Rihtman” održan je završni koncert XXVI. federalnog natjecanja 
učenika i studenata glazbe. Na početku koncerta nazočnima se 
obratio predsjednik Udruženja glazbenih i baletnih pedagoga u 
Federaciji Bosne i Hercegovine Mustafa Mujbegović koji je zahvalio 
svim sudionicima i najavio nastupe prvoplasiranih. U ime federalne 
ministrice kulture i športa obratila se Emilija Pavićević, savjetnica 
za organizaciju i strateško planiranje u oblasti zaštite kulturno-
povijesnog naslijeđa.
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Načelnica u Zavodu za zaštitu spomenika, Azra Lojo Hajro, na 
izložbi učeničkih radova u Zemaljkom muzeju BiH

U Zemaljskom muzeju Bosne i Hercegovine u organizaciji i pod 
pokroviteljstvom Vienna osiguranja BiH  upriličena je izložba učeničkih 
radova, a dodijeljene su i nagrade autorima najboljih radova o temi 
„U zdravoj školi zdrava djeca“. Otvaranju izložbe nazočila je Azra Lojo-
Hajro, načelnika Službe za znanstveno-istraživački rad u Zavodu za 
zaštitu spomenika.

Fokus grupi prezentirani preliminarni nalazi provedene revizije učinka 
„Aktivnosti institucija na implementaciji Ciljeva održivog razvoja”

Marija Brkan, pomoćnica federalne ministrice kulture i športa za 
unutarnju reviziju sudjelovala je u radu fokus skupine koju je Ured 
za reviziju je organizirao na Teams platformi 8. 4. 2024. godine i na 
kojoj su prezentirani preliminarni nalazi provedene revizije učinka 
„Aktivnosti institucija na implementaciji Ciljeva održivog razvoja”.

Djelatnici Ministarstva sudjelovali na online radionici u vezi s 
usklađivanjem zakonskih odredbi i praksi s Istanbulskom konvencijom

Djelatnici Federalnog ministarstva kulture i športa, Bjanka Alajbegović 
i Hanadin Basarić, sudjelovali su 25. 4. 2024. na online radionici u 
vezi s usklađivanjem zakonskih odredbi i praksi s Istanbulskom 
konvencijom. Radionica je održana u organizaciji Vijeća Europe, a 
u sklopu projekta „Borba protiv digitalnog i seksualnog nasilja nad 
ženama u Bosni i Hercegovini“.

Održana edukacija „Upravljanje prijektnim ciklusom i priprema 
projekata za potrebe programiranja pretpristupne pomoći 
Europske unije“

Bjanka Alajbegović, koordinatorica za europske integracije u 
Federalnom ministarstvu kulture i športa sudjelovala je 7. i 8. 5. 2024. 
godine na edukaciji „Upravljanje projektnim ciklusom i priprema 
projekata za potrebe programiranja pretpristupne pomoći Europske 
unije“.
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Djelatnice Ministarstva sudjelovale u online diskusiji o temi 
„Zakon o plaćama i naknadama u organima vlasti Federacije BiH i 
u kantonima“

Marija Brkan, pomoćnica ministrice u Jedinici unutarnje revizije 
i Dženana Omerović, stručna savjetnica za računovodstveno-
financijske poslove sudjelovale su 8. 5. 2024. godine u programu 
stručnog usavršavanja o temi „Zakon o plaćama i naknadama u 
organima vlasti Federacije BiH i u županijama“ u organizaciji Agencije 
za državnu službu Federacije BiH.

Djelatnica Ministarstva na edukaciji „Arhivsko poslovanje“ u 
organizaciji Agencije za državnu službu FBiH

Dana 15. 5. 2024. godine djelatnica Zavoda za zaštitu spomenika 
u sastavu Federalnog ministarstva kulture i športa, Samira Agić, 
sudjelovala je na edukaciji Arhivsko poslovanje u organizaciji Agencije 
za državnu službu FBiH.

Održan sastanak povodom pregleda provođenja Pekinške 
deklaracije i platforme za akciju +30

Djelatnica Federalnog ministarstva kulture i športa, Bjanka Alajbegović, 
sudjelovala je 21. 5. 2024. godine na validacijskom sastanku povodom 
izrade finalne verzije Izvješća o napretku u primjeni Pekinške deklaracije 
i platforme za djelovanje u BiH u okviru procesa +30u u organizaciji 
Gender centra Federacije Bosne i Hercegovine i UN Women.

Sarajevo: Savjetnica ministrice Emilija Pavićević i Marko 
Frančešević, stručni suradnik za kulturu sudjelovali na Prvoj 
konferenciji nacionalnih manjina u BiH

U Parlamentarnoj skupštini Bosne i Hercegovine 21. 5. 2024. godine 
održana je Prva konferencija nacionalnih manjina BiH u organizaciji 
Vijeća nacionalnih manjina BiH u suradnji s Misijom OSCE-a u BiH 
i Ministarstvom za ljudska prava i izbjeglice BiH. U prvom od dva 
tematska panela, savjetnica federalne ministrice kulture i športa, 
Emilija Pavićević, održala je izlaganje na temu „Potpora kulturnoj 
saradnji nacionalnih manjina u BiH“ u kojem je istakla važnost 
umrežavanja udruga nacionalnih manjina i suradnju u organizaciji 
manifestacija koje promoviraju očuvanje tradicije i kulturnog 
nasljeđa nacionalnih manjina.
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Održana konferencija „Pristupni pregovori Bosne i Hercegovine
s Europskom unijom“

Bjanka Alajbegović, koordinatorica za europske integracije u Federalnom 
ministarstvu kulture I športa, sudjelovala je 28. 5. 2024. godine na 
konferenciji „Pristupni pregovori Bosne i Hercegovine s Europskom 
unijom“ u organizaciji Ureda predsjedateljice Vijeća ministara BiH i 
Direkcije za europske integracije.

Održan okrugli stol „Socio-ekonomska inkluzija Roma i uloga civilnog 
društva u procesu pregovora BiH za članstvo u Europsku uniju“ i 
promocija knjige „Od pakla do vječnosti“ Derve Sejdića

Okrugli stol „Socio-ekonomska inkluzija Roma i uloga civilnog društva u 
procesu pregovora BiH za članstvo u Europsku uniju“ održan je 30. 5. 2024. 
godine, u hotelu Holiday u Sarajevu u organizaciji Romskog informativnog 
centra u Sarajevu „Kali Sara“, a u suradnji s Gradom Sarajevo, općinama Stari 
Grad, Centar i Novo Sarajevo.
Djelatnica Federalnog ministarstva kulture i športa Bjanka Alajbegović 
sudjelovala je u prvom panelu Konferencije.
Nakon okruglog stola, održana je promocija knjige „Od pakla do vječnosti“ 
Derve Sejdića. Autor je naglasio kako se nada da će ova knjiga biti „kamen 
temeljac ustanove za kojom već dugo vapi Sarajevo – Muzeja Roma Bosne i 
Hercegovine“.

Predstavnik Ministarstva Adnan Bektić sudjelovao na drugom 
sastanku Radne skupine za izradu prve, sveobuhvatne Strategije 
za prevenciju ovisnosti u Federaciji Bosne i Hercegovine

Predstavnik Federalnog ministarstva kulture i športa Adnan Bektić 
sudjelovao je na drugom sastanku Radne skupine za izradu prve, 
sveobuhvatne Strategije za prevenciju ovisnosti u Federaciji Bosne i 
Hercegovine 2024.-2034. godine, koji je organiziran u Swiss hotelu u 
Sarajevu, 30. 5. 2024. godine.



99

Održan seminar „Jednake mogućnosti za sve
- osnova socijalnih prava”

Savjetnica ministrice Emilija Pavićević nazočila je 25. 4. 2024. 
godine svečanom prijamu gostiju „Sarajevo Destination Festival” 
u Zemaljskom muzeju BiH gdje je svečano najavljen program 
turističkog festivala. Prijam je okupio sudionike Festivala turizma 
iz 15 zemalja svijeta, a nazočili su predstavnici iz političkog, 
ekonomskog, privrednog i turističkog sektora. Nakon prigodnih 
obraćanja, organizirano je ugodno druženje u lijepom ambijentu 
Zemaljskog muzeja BiH. 
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12. (G)RADILI SMO,
(G)RADIMO...
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13. UMJESTO KRAJA
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Ova publikacija nema kraj. Kraj ove samo je početak naredne.

Od srpnja do rujna pred nama su novi izazovi.

Šetnice se nastavljaju. Kultura unutar i izvan Ministarstva se slavi.

Športaše očekuju nagrade, a mlade njihova, dugo čekana Strategija.

Ljeto nije samo vrijeme odmora nego prikupljanja novih ideja i snage za aktivnost više.
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